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ВСТУПНЕ СЛОВО 

Завершуючи свою другу каденцію на посту Президента 
Світового Конґресу Українців (СКУ), маю честь та приємність 
представити до Вашої уваги звіт про свою діяльність протягом 
2013-2018 років. 

Період, який охоплює цей звіт, можна охарактеризувати як 
один із найбільш складних, але водночас найбільш 
захоплюючих та багатообіцяючих в історії сучасної України. 
Невдовзі після початку моєї другої каденції у серпні 2013 р. 
народ України штовхнули до краю прірви, але він вистояв і 
зробив свідомий вибір. Цей вибір включав незалежну, 
демократичну, європейську Україну, в якій основні свободи та 
права людини є універсальною нормою. Цей вибір об’єднав 
українців як всередині України, так і за її межами, і тим самим 
призвів до того, що протягом останніх чотирьох років Україна 

активно реформується, долає корупцію, розбудовує економіку та стає знаним гравцем на 
міжнародній арені. 

Основним пріоритетом СКУ на шляху своєї 50-річної історії завжди була і є підтримка України та 
українського народу. Протягом цих п'яти років ми робили все можливе задля просування 
європейського курсу України, що включає майбутнє членство в Європейському Союзі та НАТО. 
Підписання Угоди про асоціацію між ЄС і Україною було лише першим кроком для досягнення цих 
цілей. 

Проте успіхи не приходять без втрат. Російська Федерація незаконно окупувала Крим та окремі 
території Східної України, посадила в тюрми багатьох українців та кримських татар за надуманими 
звинуваченнями та захопила заручників на окупованих територіях. Понад одинадцять тисяч 
українських громадян – військових та цивільних осіб – загинули від рук російських сил і терористів, 
більше двадцяти п’яти тисяч повернулись додому пораненими, а понад 1,5 мільйона українців були 
вимушені покинути свої домівки в зоні бойових дій. Крім того, Російська Федерація не обмежується 
лише Україною, а продовжує свою гібридну агресію по всьому світу. 

У той же час українці дуже добре продемонстрували, що, коли ми разом, ми – непереможні. Разом 
ми залучили у цю боротьбу найвищі міжнародні інстанції та переконали світ, що протидія 
українського народу жорстокому тоталітарному режимові Кремля – це наша битва за вільний світ, 
світовий мир та безпеку. Ми зробили все можливе, щоб не залишити українській народ сам на сам 
у цій боротьбі. 

З допомогою наших міжнародних партнерів та друзів ми повинні й надалі зміцнювати зусилля, 
спрямовані на деокупацію Криму, виведення окупаційних сил із Східної України та звільнення усіх 
незаконно утримуваних політичних в'язнів та заручників. 

У 2017 р. СКУ відзначив своє 50-ліття. Ми підсумували наші успіхи, але також дивилися у 
майбутнє, яке, безсумнівно, буде яскравим та наповненим новими звершеннями. Ми розпочинаємо 
наступні 50 років сильнішими, більш впливовими і разом з нашою мережею громад у 61 країні світу 
готові продовжувати свою діяльність з ще більшою рішучістю та зосередженістю. 

Для мене було честю та привілеєм очолювати СКУ протягом останніх 10-ти років та сприяти 
процвітанню Української держави, яка зайняла гідне місце серед інших країн у світі. СКУ і надалі 
відіграватиме важливу роль у формуванні майбутнього українського народу і сприятиме тому, щоб 
він займав чільне місце серед європейської сім’ї народів. 

Успіх, звісно, ніколи не є результатом старань однієї людини. 

Я висловлюю глибоку подяку Главі Української Православної Церкви Київського Патріархату 
Святійшому Філарету та Главі Української Греко-Католицької Церкви Блаженнішому Святославу 
(Шевчуку) за їхні духовні благословення та непохитну підтримку нашої роботи. 

Дякую владним структурам України за їхню співпрацю у просуванні українських інтересів на 
міжнародному рівні. 

Дякую численним високопосадовцями та представникам громадянського суспільства по всьому 
світу, які приділили свій час нашим питанням і проблемам та запевнили у своїй незмінній підтримці 
України. 
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Дякую всім нашим громадам за їхню віддану працю. Без вкладу кожної окремо взятої людини в 
свою місцеву громаду по всьому світу, без організацій, Церков та шкіл не було б цієї потужної сили, 
якою сьогодні є українська діаспора. 

Дякую нашим численним жертводавцям, які своєю фінансовою підтримкою допомагають роботі 
СКУ та демонструють віру в наші цілі і завдання та в наш Провід. 

Дякую Раді директорів, Екзекутивному комітету, радам, комісіям і комітетам СКУ за їхні невтомні 
зусилля у здійсненні багатогранної діяльності СКУ. 

Дякую всім працівникам СКУ, без яких ми б не виконали всієї тієї роботи, про яку ідеться на 
сторінках цього звіту. Колективи нашого Головного офісу в Торонто та Представництв у Києві та 
Брюсселі завжди готові до праці та демонструють відданість справі успіху СКУ та процвітання 
українського народу. 

Рівнож щиро дякую своїй родині: батькам – Ярославу та Марійці, дружині Анні, дочці Меланії з її 
чоловіком Фредериком і їхніми дітьми Захаром і Юлією, а також сину Стефану і дочці Софії, які 
несхитно підтримували мене під час мого Президентства.  

На завершення хотів би висловити свої вітання майбутньому Проводу СКУ та побажати йому 
великих успіхів у подальшій праці.  

Бажаю Вам усім Божого благословення і щедрих ласк. 

Слава Ісусу Христу! 

Слава Україні! 

 

СВІТОВИЙ КОНҐРЕС УКРАЇНЦІВ 

  

 

Евген Чолій 

Президент Світового Конґресу Українців 
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I. ВСТУП 

Світовий Конґрес Українців (СКУ) є міжнародною координаційною надбудовою українських громад 
у діаспорі, що представляє інтереси понад 20 мільйонів українців. СКУ має мережу складових 
організацій та зв’язків з українцями у 61-ій країні. Заснований у 1967 р., СКУ в 2003 р. був визнаний 
Економічною та соціальною радою Організації Об’єднаних Націй (ООН) як неурядова організація 
зі спеціальним консультативним статусом та в 2018 р. набув статусу учасника міжнародної 
неурядової організації в Раді Європи. 

МЕРЕЖА СКУ 

СКУ має мережу складових організацій та зв’язків з українцями у 61-й країні: 

 СКУ об’єднує в своєму складі українські організації-члени з наступних країн: Австралія, 
Арґентина, Бельгія, Болгарія, Боснія і Герцеговина, Бразилія, Велика Британія, Вірменія, 
Греція, Грузія, Данія, Естонія, Іспанія, Італія, Казахстан, Канада, Латвія, Литва, Молдова, 
Німеччина, Норвегія, Парагвай, Польща, Португалія, Російська Федерація, Румунія, Сербія, 
Словацька Республіка, Сполучені Штати Америки, Угорщина, Узбекистан, Франція, 
Хорватія, Чеська Республіка та Швейцарія; 

 СКУ має асоційованих членів із наступних країн: Киргизька Республіка, Молдова, 
Нідерланди, Нова Зеландія, Об’єднані Арабські Емірати, Південно-Африканська 
Республіка, Сінґапур, Словенія, Туреччина і Швеція та 

 СКУ також підтримує зв’язки з українцями таких країн: Австрія, Азербайджан, Білорусь, 
Єгипет, Ізраїль, Індія, Ірландія, Кіпр, Люксембург, Мальта, Мозамбік, Таїланд, Туніс, 
Фінляндія, Чилі та Чорногорія.  

ОСНОВНI ЦІЛI ТА ЗАВДАННЯ СКУ 

Основними цілями і завданнями СКУ є: 

 сприяти єдності та представляти інтереси українського народу в усьому світі; 

 підтримувати та координувати міжнародну мережу своїх складових організацій, 
які просувають розвиток української релігійної, мовної, духовної, історичної, культурної 
та соціальної спадщини; 

 підтримувати незалежність, територіальну цілісність, національну ідентичність та 
економічний розвиток України; 

 зміцнювати зв’язок українських громад і українців діаспори з Україною, у тому числі 
з Урядом та громадянським суспільством; 

 дбати за права, соціальне становище та інтереси українців і українських громад та 
захищати їх, де б вони не були порушені чи не були під загрозою; 

 просувати в світі принципи демократії та людські права, включаючи спостереження за 
демократичними процесами, як наприклад, під час виборів і референдумів, та 

 співпрацювати з урядами, народами, організаціями і особами для досягнення 
вищезгаданих цілей в дусі миру, свободи, рівності і справедливості. 

РАДИ І КОМІСІЇ СКУ 

12 постійних рад і комісій СКУ активно займаються справами, що відіграють визначальну роль 
у житті українського суспільства. Вони розглядають питання, що стосуються людських 
і громадянських прав, ООН, поінформованості світового співтовариства про Голодомор, освіти, 
суспільної опіки, допомоги українцям за кордоном, науки, культури, боротьби з торгівлею людьми, 
засобів масової інформації, спорту та кооперативного руху. 

При СКУ також діють Гуманітарні ініціативи (включно й ініціатива “Захист патріотів”), 
Координаційний комітет підтримки України та Комітет підтримки економічного розвитку України.  

У цій каденції також діяли Комітет з відзначення 200-ліття з дня народження Тараса Шевченка в 
світі та Комітет СКУ з відзначення 50-літнього ювілею СКУ. 
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ОСНОВНА ДІЯЛЬНІСТЬ СКУ 

 Зміцнення міжнародної коаліції на підтримку України в захисті своєї територіальної 
цілісності від російської гібридної агресії:  

- продовження та посилення цільових санкцій проти Російської Федерації, поки вона 
цілком не буде дотримуватись Мінських домовленостей та не деокупує Крим і Схід 
України; 

- надання Україні військової допомоги для захисту своїх кордонів та  

- розгортання в Східній Україні миротворчої місії ООН та спостережної місії Організації  
з Безпеки і Співробітництва в Європі (ОБСЄ) в Криму. 

 Звільнення українських політичних в’язнів і заручників, утримуваних російськими владними 
структурами, та захист людських, національних і релігійних прав та свобод українців і 
кримських татар на незаконно окупованих Російською Федерацією територіях Криму і Сходу 
України та українців у Російській Федерації.  

 Протидія російській дезінформації та поширення правдивої інформації про Україну шляхом 
висвітлення її прогресу в реформуванні, модернізації та поборюванні корупції. 

 Надання Україні гуманітарної допомоги на подолання наслідків російської агресії. 

 Підтримка євроінтеграційних прагнень України: 

- підписання, ратифікація та втілення в життя Угоди про асоціацію між ЄС і Україною та 
набуття Україною членства в Європейському Союзі (ЄС); 

- запровадження для України безвізового режиму до Шенгенської зони;  

- визнання та всебічна підтримка міжнародним співтовариством реформ в Україні та 

- поглиблення взаємовідносин і співпраці ЄС з Україною. 

 Підтримка євроатлантичного курсу України: 

- надання Україні Плану дій щодо членства в НАТО та 

- набуття Україною членства в НАТО. 

 Надання Україні економічної, технічної і гуманітарної допомоги для подолання наслідків 
російської гібридної агресії. 

 Надання Томосу про автокефалію Української Православної Церкви.  

 Визнання Патріаршого статусу Української Греко-Католицької Церкви. 

 Визнання Голодомору геноцидом українського народу.  

 Спостереження за президентськими і парламентськими виборами в Україні. 

 Вирішення спільних історичних українсько-польських питань за допомогою просвітництва 
і примирення. 

 Протидія участі міжнародних високопосадовців у Чемпіонаті світу з футболу 2018 р. 
у Російській Федерації. 

СПІВПРАЦЯ СКУ 

Співпраця з мережею СКУ 

Провід СКУ співпрацює з мережею українських громад у 61 країні світу, а саме: 

 консолідує діяльність у просуванні на світовому рівні важливих українських питань;  

 сприяє всебічному розвитку українського громадського життя; 

 захищає інтереси українців діаспори перед високими міжнародними інституціями та 
владними структурами держав їхнього проживання; 

 просуває інтереси українців діаспори перед владними структурами України; 

 сприяє зміцненню зв’язків українців діаспори з українцями в Україні; 

 регулярно відвідує українські громади в світі та 



 

9 

 постійно дбає за розширення своєї мережі. 

Співпраця з міжнародними інституціями та владними структурами і громадянськими 
суспільствами держав світу  

Провід СКУ співпрацює з міжнародними інституціями та владними структурами і громадянськими 
суспільствами держав світу, представляючи актуальні українські питання: 

 у ході праці в ООН на підставі визнання СКУ як неурядової організації зі спеціальним 
консультативним статусом Економічною та соціальною радою ООН; 

 у ході праці в Раді Європи на підставі надання СКУ статусу учасника міжнародної 
неурядової організації; 

 під час виступів на міжнародних форумах; 

 під час зустрічей з високопосадовцями ООН, ОБСЄ, Ради Європи, НАТО і ЄС; 

 під час зустрічей з владними структурами та громадянськими суспільствами держав світу;  

 під час зустрічей з представниками провідних неурядових інституцій та 

 у листах до високопосадовців міжнародних організацій і держав світу та в письмових 
зверненнях і в інформаційних матеріалах. 

Провід СКУ співпрацює з різними громадськими інституціями, включно й з аналітичним центром 
“Атлантична рада” на підставі Меморандуму про взаєморозуміння (2015 р.) та зі Світовою 
литовською громадою на підставі Меморандуму про співпрацю (2018 р.). 

Для розширення співпраці зі світовою спільнотою діє Представництво СКУ зі зв’язків з 
міжнародними організаціями в Брюсселі. 

Співпраця СКУ з владними структурами, державними інституціями та громадянським 
суспільством України 

Провід СКУ співпрацює з владними структурами, державними інституціями та громадянським 
суспільством України, керуючись зокрема: Меморандумом про співпрацю з Кабінетом Міністрів 
України (2016 р.), Планом заходів з Міністерством закордонних справ України (2015 р.), 
Меморандумом про співпрацю з Міністерством інформаційної політики України (2016 р.), Планом 
заходів Міністерства молоді і спорту, Національного олімпійського комітету, Національного 
комітету спорту інвалідів та Спортивного комітету України (2016 р.) та Меморандумом про 
співпрацю з Міжнародним інститутом освіти, культури та зв’язків з діаспорою Національного 
університету “Львівська політехніка” (2016 р.). 

Співпраця з Україною включає наступне: 

 вироблення стратегії щодо просування актуальних українських питань перед світовим 
співтовариством; 

 проведення спільно з державними органами України заходів під час міжнародних форумів;  

 участь у важливих заходах України та її керівних органів; 

 проведення спільно з владними структурами, державними інституціями та громадянським 
суспільством міжнародних акцій та заходів; 

 працю над підготовкою законодавчих документів; 

 участь у процесах демократизації України; 

 підтримку реформ та процесів, спрямованих на зниження корупції в Україні;  

 розгортання в Україні проектів СКУ і української діаспори та 

 інформування через засоби масової інформації та соціальні мережі про події в Україні та 
про діяльність СКУ і української діаспори.  

Для розширення співпраці з Україною на різних рівнях у Києві діє Представництво СКУ в Україні. 

Співпраця з релігійними провідниками, українськими Церквами в Україні і в діаспорі та з 
іншими Церквами 

Провід СКУ співпрацює з Церковними Проводами, українськими Церквами в Україні і в діаспорі та з 
неукраїнськими Церквами у релігійних питаннях та в питаннях духовного розвитку, що включає: 
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 зустрічі з світовими релігійними провідниками; провідниками Церков в Україні, 
представниками українських Церков у діаспорі та з провідниками неукраїнських Церков в 
Україні та за її межами; 

 співпраця та участь у заходах українських Церков в Україні та в діаспорі та 

 підтримка духовних проектів українських Церков в Україні та в діаспорі. 

Співпраця з засобами масової інформації в Україні та в світі 

Провід СКУ співпрацює з різними засобами масової інформації в Україні, включно й керуючись 
Меморандумом про співпрацю з 5-им телеканалом (2011 р.), Меморандумом про співпрацю з 
телеканалом “Еспресо TV” (2014 р.), Меморандумом про співпрацю з Українським кризовим медіа-
центром (2014 р.), Меморандумом про співпрацю з Телеканалом ТВІ (2015 р.) та Меморандумом 
про співпрацю з Телекомпанією “Львів-ТБ” (2015 р.).  

Співпраця з засобами масової інформації в Україні та в світі включає: 

 публікацію матеріалів від СКУ та про СКУ і його мережу; 

 випуски тематичних теле- і радіопередач про СКУ та його мережу; 

 участь Проводу СКУ в радіо- і телепередачах; 

 брифінги за участю представників СКУ та його мережі. 

II. ПРОСУВАННЯ ПРЕЗИДЕНТОМ СКУ ІНТЕРЕСІВ УКРАЇНИ ТА УКРАЇНСЬКОГО 
НАРОДУ НА МІЖНАРОДНОМУ РІВНІ 

Одним із головних напрямків моєї діяльності в 2013-2018 рр. було просування інтересів України та 
українського народу на міжнародному рівні, насамперед щодо підтримки України в захисті своєї 
територіальної цілісності, надання їй всебічної допомоги для подолання руйнівних наслідків 
російської агресії, прискорення євроінтеграційних і євроатлантичних процесів та реформування 
України, а також захисту людських та національних прав українців незалежно від місця їхнього 
проживання. Особливої гостроти та пожвавлення ці процеси набули від часу Революції Гідності, 
коли український народ чітко визначив західний вектор руху Української держави та віддав 
перевагу європейським цінностям та правдивому входженню в європейську сім’ю народів. 

З метою втілення в життя прагнень українців як в Україні, так і поза її межами, зміцнював 
і розширював зв’язки СКУ зі світовим співтовариством. 

Від 23 серпня 2013 р. до 26 листопада 2018 р. здійснив 147 міжнародних подорожей до 51 країни 
світу, що включало близько 1,500 двосторонніх зустрічей з високопосадовцями, представниками 
громадянського суспільства та експертами різних країн світу, більше 160 виступів на офіційних 
заходах та понад 200 зустрічей з українськими громадами. 

Наголошував на важливості підтримки українського народу під час Євромайдану і стратегічному 
значенні та взаємній користі європейської і євроатлантичної інтеграції.  

Після окупації Російською Федерацією Криму та частини Донбасу СКУ переконував міжнародну 
спільноту, що події в Україні є кризою світового масштабу. Наголошував на важливості 
якнайшвидше зупинити гібридну агресію Російської Федерації, що є загрозою не лише для України, 
яка зупиняє подальше просування російського імперіалізму на Захід, але й для миру і безпеки в 
світі.  

Привертав увагу до дестабілізуючих дій Російської Федерації в сусідніх країнах, до її потужних 
кібератак, втручань у виборчі процеси, фінансування політиків, актів тероризму та масової 
дезінформації, до незаконних дій з перешкоджання судноплавству в Азовському морі, до газового 
шантажування та до важливості енергетичної безпеки України і європейського співтовариства.  

У зв’язку з цим закликав здійснювати ефективні заходи щодо поборювання російської гібридної 
агресії та деокупації Криму і частини Східної України, включно й до надання військової допомоги, 
розгортання миротворчої місії ООН на Донбасі та моніторингової місії в Криму, а також до 
введення, продовження та посилення санкцій проти Російської Федерації, у тому числі й до 
виключення її з фінансової мережі SWIFT, до часу повного виконання нею Мінських 
домовленостей. 

Акцентував на грубих порушеннях російськими владними структурами людських прав українського 
і кримськотатарського населення та спонукав до конкретних дій щодо звільнення утримуваних 
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Російською Федерацією українських політичних в’язнів і заручників та захисту прав і свобод 
українців і кримських татар на нелегально окупованих Російською Федерацією територіях Криму і 
Сходу України та української національної меншини в Російській Федерації, зокрема до прийняття 
Закону Магницького та його застосування за грубі порушення людських прав, у тому числі й 
у Криму та на Донбасі. 

З метою забезпечення колективної безпеки наголошував на важливості зменшення енергетичної 
залежності від Російської Федерації, зокрема до припинення будівництва газопроводу “Північний 
потік-2”, який вона буде використовувати як інструмент для тиску і залякування. 

З метою подолання руйнівних наслідків російської агресії заохочував надавати Україні економічну, 
технічну, фінансову і гуманітарну допомогу, включно й підтримати План Маршалла для України.  

У рамках міжнародних подорожей зустрічався з представниками підприємницьких кіл держав світу, 
яким представляв великі економічні можливості України та закликав їх до розширення торгівлі та 
інвестицій в Україні. 

Інформував міжнародне співтовариство про позитиви нинішніх процесів реформування та 
модернізації України, зокрема у сферах судочинства, енергетики, охорони здоров’я, державного 
управління, пенсій, освіти, децентралізації, публічних закупівель, банківського та фінансового 
сектору, захисту і безпеки та поборювання корупції. Разом з цим сприяв піднесенню іміджу України 
та пропагуванню української історії, народу та майбутніх планів України, включно й поширенню 
онлайн проекту МЗС України “UKRAЇNE: people's cut”.  

Відзначав важливість євроатлантичної інтеграції України та закликав до прискорення її членства 
в НАТО, зокрема шляхом приєднання України до Плану дій щодо членства в НАТО як передумови 
інтеграції. 

Разом з цим закликав до всебічної підтримки євроінтеграційних процесів України, включно з 
підписанням та ратифікацією Угоди про асоціацію між ЄС і Україною, а також до запровадження 
для України безвізового режиму до Шенгенської зони.  

Спонукав до направлення в Україну міжнародних спостережних місій на президентські та 
парламентські вибори.  

Привертав увагу до різних актуальних питань українських громад у країнах їхнього проживання та 
закликав до їхнього позитивного вирішення.  

Представляв діяльність СКУ та порушував актуальні українські питання широкого спектру, які 
потребують міжнародної уваги та подекуди втручання:  

 під час участі та виступів на міжнародних форумах ООН, ОБСЄ, Ради Європи, НАТО і ЄС;  

 під час зустрічей:  

- з високопосадовцями ООН, ОБСЄ, Ради Європи, НАТО і ЄС; 

- з урядовими високопосадовцями та дипломатами 51 країни світу: Австралії, Австрії, 
Азербайджану, Арґентини, Бельгії, Болгарії, Бразилії, Великої Британії, Вірменії, Греції, 
Грузії, Данії, Естонії, Єгипту, Ізраїлю, Ірландії, Іспанії, Італії, Казахстану, Канади, 
Киргизстану, Кіпру, Латвії, Литви, Люксембургу, Мальти, Молдови, Нідерландів, 
Німеччини, Нової Зеландії, Норвегії, Об’єднаних Арабських Еміратів, Парагваю, 
Південно-Африканської Республіки, Польщі, Португалії, Румунії, Сербії, Сінґапуру, 
Словацької Республіки, Словені, Сполучених Штатів Америки, Таїланду, Тунісу, 
Угорщини, Фінляндії, Франції, Хорватії, Чехії, Чорногорії і Швейцарії; 

- з представниками громадянського суспільства більшості відвіданих країн світу та 
міжнародних громадських інституцій, відомих інститутів, аналітичних центрів, таких як 
Атлантична рада, Німецький Фонд Маршалла Сполучених Штатів Америки, Четем 
Гаус, Королівський Об’єднаний інститут оборонних досліджень, Карнегі-Європа, 
Європейський політичний центр, Німецький інститут з міжнародних та безпекових 
справ, а також фондів та правозахисних організацій “Міжнародна амністія”, 
“Дім свободи”, “Нагляд за правами людини” та “Просування прав людини”; 

 у письмових зверненнях до високопосадовців та в інформаційних матеріалах СКУ, а також  

 у інтерв’ю засобам масової інформації в країнах проживання української діаспори та в 
Україні.  
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З метою спільного просування інтересів України та українського народу в світі зміцнював зв’язки з 
провідниками Всесвітнього Єврейського Конгресу, Світового Конгресу Кримських Татар та Асоціації 
Єврейських Організацій та Громад України.  

Підписав та працював над втіленням у життя Меморандуму про угоду з Атлантичною радою 
в підтримці незалежності, суверенітету і територіальної цілісності України та її євроатлантичної 
інтеграції, а також Меморандуму про взаєморозуміння між СКУ та Світовою литовською громадою 
стосовно питань спільного зацікавлення та підтримки демократичного розвитку України та Литви. 

З метою розширення та зміцнення співпраці зі світовою спільнотою сприяв призначенню в 2015 р. 
Представника СКУ в Брюсселі та відкриттю в 2017 р. Представництва СКУ зі зв’язків з 
міжнародними організаціями в Брюсселі.  

ПІДПИСАННЯ ПРЕЗИДЕНТОМ СКУ МЕМОРАНДУМІВ  

2018 

Підписання Меморандуму про взаєморозуміння між СКУ та Світовою литовською 
громадою, 22 жовтня 2018 р., Берлін, Німеччина  

Метою цього Меморандуму є встановлення довгострокових та стабільних відносин про співпрацю 
в питаннях, які становлять спільний інтерес для українців і литовців у всьому світі, та в питаннях 
підтримки демократичного розвитку України та Литви. 

2016 

Підписання Меморандуму про угоду між СКУ та Атлантичною радою, 29 січня 2016 р., 
Вашинґтон, США, 

Метою цього Меморандуму є продовження співпраці з Атлантичною радою в імплементації проекту 
“Ініціатива Україна в Європі”, спрямованої на міжнародну підтримку незалежності, суверенітету 
і територіальної цілісності України, у тому числі й Криму, на підтримку реформ і євроатлантичної 
інтеграції України та протидію російській дезінформації. 

2014 

Підписання Меморандуму про угоду між СКУ та Атлантичною радою, 18 вересня 2014 р., 
Вашинґтон, США 

Метою цього Меморандуму є співпраця з Атлантичною радою у імплементації проекту “Ініціатива 
Україна в Європі”, спрямованого на те, щоб міжнародне співтовариство вповні підтримало 
незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, включно й Криму, та її 
євроатлантичну інтеграцію.  

ВИСТУПИ ТА УЧАСТЬ ПРЕЗИДЕНТА СКУ В МІЖНАРОДНИХ ТА ІНШИХ ФОРУМАХ 

2018 

 Участь у зимовій сесії Парламентської асамблеї Ради Європи, 22-23 січня 2018 р., 
Страсбург, Франція 

 Виступ на тему гуманітарної підтримки України на додатковому заході зимової сесії 
Парламентської асамблеї Ради Європи “Гуманітарна криза в Україні та триваюча російська 
агресія”, 23 січня 2018 р., Страсбург, Франція 

 Участь у заходах Українського дому на Всесвітньому економічному форумі в Давосі,  
24-26 січня 2018 р., Давос, Швейцарія  

 Виступ на тему “4 роки окупації. Шляхи підтримки Криму і кримських татар” на конференції у 
Європейському Парламенті, 31 січня 2018 р., Брюссель, Бельгія 

 Виступ на тему “Порушення прав людини та основних свобод в Криму” на додатковому 
заході 17-ої зимової сесії Парламентської асамблеї ОБСЄ, 22 лютого 2018 р., Відень, 
Австрія 

 Виступ на заході Європейського Парламенту на тему “Гуманітарні наслідки російської 
агресії в Україні”, 27 лютого 2018 р., Брюссель, Бельгія 

 Участь у конференції Європейської Комісії та ООН “Східна Україна: Забута гуманітарна 
криза після 4-ох років конфлікту”, 27 лютого 2018 р., Брюссель, Бельгія 
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 Участь у заході на підтримку України “Лабораторія України” Офісу зв’язку українських 
аналітичних центрів у Брюсселі, 27 лютого 2018 р., Брюссель, Бельгія 

 Виступ на тему прихованої гуманітарної кризи в Україні внаслідок російської агресії на 
передконференційному семінарі Офісу ООН з координації гуманітарних ситуацій, 
“Працюючи разом для “Сталого розвитку гуманітарної допомоги”, 4 березня 2018 р., Дубай, 
Об’єднані Арабські Емірати 

 Виступ на конференції Атлантичної ради тему “Агресія Кремля в Україні: відшкодування 
вилученої та знищеної приватної власності”, 20 березня 2018 р., Вашинґтон, США 

 Участь у Другій міжнародній конференції з питань реформ в Україні “Рушій змін”,  
27 червня 2018 р., Копенгаген, Данія 

 Виступ на тему наслідків російської гібридної агресії в Україні на сесії “Створення 
життєздатної миротворчої сили” під час конференції “Забезпечення миру на Донбасі: роль 
миротворчої місії” Атлантичної ради та груп Європейського Парламенту 
“Зелені/Європейський вільний альянс” і “Альянс лібералів та демократів за Європу”,  
28 червня 2018 р., Брюссель, Бельгія 

 Виступ на тему наслідків російської гібридної агресії в Україні на сесії “Eкологічнa оцінкa та 
пріоритети відновлення Східної України” на додатковому заході в рамках  
27-ої сесії ПА ОБСЄ, 8 липня 2018 р., Берлін, Німеччина  

 Виступ на тему негативів проекту “Північний потік-2” на сесії “Північний потік-2 та його 
вплив на країни-члени ОБСЄ” на додатковому заході в рамках 27-ої сесії ПА ОБСЄ,  
9 липня 2018 р., Берлін, Німеччина 

 Участь у на стратегічній сесії Атлантичної ради на тему України 24 вересня 2018 р. в Нью-
Йорку, США 

 Участь у слуханнях Підкомітету з питань безпеки та оборони Європейського Парламенту, 
11 жовтня 2018 р., Брюссель, Бельгія 

 Організація разом з Послом США при ЄС Ґордоном Сондландом робочого обіду на честь 
візиту Спеціального Представника США з питань України Куртом Волкером задля 
обговорення ситуації у Східній Україні, 11 жовтня 2018 р., Брюссель, Бельгія 

 Виступ на сесії “Правові дії: українські позови проти Росії в міжнародних судах”,  
8 жовтня 2018 р., Лондон, Велика Британія 

 Виступ на тему підтримки України на панелі “Російсько-українська війна: чи Україна 
опиняється поза увагою” на Варшавському безпековому форумі, 25 жовтня 2018 р., 
Варшава, Польща 

 Виступ на тему зміцнення України на семінарі Торгово-промислової палати Кейпу на тему 
“Ведення бізнесу в Україні”, 29 жовтня 2018 р., Кейптаун, Південно-Африканська Республіка 

 Виступ на тему України в Південно-африканському інституті міжнародних відносин у 
Західному Кейпі, 29 жовтня 2018 р., Кейптаун, Південно-Африканська Республіка 

2017 

 Виступ на тему розвитку та підтримки України на Сьомій координаційній зустрічі 
організацій, що займаються українськими питаннями в Брюсселі, 20 лютого 2017 р., 
Брюссель, Бельгія 

 Виступ на тему підтримки України перед Комітетом НАТО з партнерства і колективної 
безпеки, 21 лютого 2017 р., Брюссель, Бельгія 

 Виступ на тему зменшення енергетичної залежності від Російської Федерації на 
додатковому заході у рамках сесії Парламентської асамблеї ОБСЄ на тему ”Посилення 
енергетичної безпеки в регіоні ОБСЄ”, 23 лютого 2017 р., Відень, Австрія 

 Виступ на тему історичних зв’язків між українським і грецьким народами на науковій 
конференції на тему “Еллінізм в Україні: iсторичні складові, сьогодення та перспективи” 
Товариства української діаспори в Греції “Українсько-грецька думка”, яка пройшла під 
егідою Академії наук вищої освіти України, 23 квітня 2017 р., Афіни, Греція 
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 Виступ на тему реформування України під час заходу Американського центру європейської 
України “США-Україна: Партнери в боротьбі за демократію і безпеку в Європі”,  
24 травня 2017 р., Вашинґтон, США 

 Участь у заході, пов’язаному з Самітом країн “Ініціатива трьох морів”, 6 липня 2017 р., 
Варшава, Польща 

 Виступ на тему російської дезінформації під час Експертного форуму Варшавського Саміту 
в Польщі 360/OS Open Source, який організувала Атлантична рада, 7 липня 2017 р., 
Варшава, Польща 

 Виступ на круглому столі “СКУ в 50 років і далі: австралійський контекст”,  
10 серпня 2017 р., Мельбурн, Австралія 

 Виступ на конференції “СКУ в 50 років і далі: Північноамериканський вектор”,  
16 вересня 2017 р., Нью-Йорк, США 

 Виступ на конференції “СКУ в 50 років і далі: Південноамериканський вектор”,  
30 вересня 2017 р., Куритиба, Бразилія 

 Виступ на конференції “СКУ в 50 років і далі: європейський і євроатлантичний форум”, 
7 листопада 2017 р., Брюссель, Бельгія 

 Виступ на конференції “СКУ в 50 років і далі: Дорожня карта”, 10-11 листопада 2017 р., 
Торонто, Канада 

2016 

 Виступ на тему України на стратегічній сесії Атлантичної ради, 29 січня 2016 р., Вашинґтон, 
США 

 Виступ на тему України на конференції “Успіхи і невдачі в реформуванні України” Фундації 
“Абсолютно нова Україна” напередодні референдуму щодо Угоди про асоціацію між ЄС і 
Україною, 29 березня 2016 р., Гаага, Нідерланди 

 Виступ на тему України на конференції Інституту Nexus “Битва за Європу” напередодні 
референдуму щодо Угоди про асоціацію між ЄС і Україною, 2 квітня 2016 р., Амстердам, 
Нідерланди  

 Участь у весняній сесії Парламентської асамблеї НАТО, 28-30 травня 2016 р., Тирана, 
Албанія 

 Виступ у відповідь на звіт “Дві війни України: захист незалежності та імплементація 
справжніх реформ” перед Комітетом Парламентської асамблеї НАТО з цивільного виміру 
безпеки, 28 травня 2016 р., Тирана, Албанія 

 Участь у 25-ій щорічній сесії Парламентської асамблеї ОБСЄ, 1-5 липня 2016 р., Тбілісі, 
Грузія  

 Виступ на тему “Порушення людських прав та фундаментальних свобод у Криму” на 
додатковому заході 25-ої щорічної Парламентської асамблеї ОБСЄ, 2 липня 2016 р., 
Тбілісі, Грузія  

 Виступ на тему “Збереження миру шляхом зміцнення свободи, справедливості та безпеки в 
світі” на Експертному форумі Варшавського Саміту “НАТО в захисті миру: 2016 р. і далі”,  
9 липня 2016 р., Варшава, Польща 

2015 

 Виступ на тему підтримки України під час Вроцлавського глобального форуму,  
13 червня 2015 р., Вроцлав, Польща  

 Виступ на тему агресорських дій Російської Федерації на панелі “Виклики безпеки, що 
стоять перед Заходом” під час Національної конференції Американських рад з міжнародних 
питань “Провідництво в Америці: виклики зовнішньої політики та вибори 2016 р.”,  
12 листопада 2015 р., Вашинґтон, США 

 Виступ на тему “Політичні наслідки кризи в Україні” перед Комітетом з політичних питань і 
демократії Парламентської Асамблеї Ради Європи (ПАРЄ), 7 грудня 2015 р., Брюссель, 
Бельгія  
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 Виступ на тему “Обмін думками про стратегічну комунікацію ЄС і гібридну війну в Україні” 
на сесії Делегації до Парламентського Комітету асоціації ЄС-Україна Європейського 
Парламенту, 8 грудня 2015 р., Брюссель, Бельгія 

2014 

 Виступ на тему підтримки України перед Постійним комітетом із закордонних справ та 
міжнародного розвитку Палати громад Канади, 3 березня 2014 р., Оттава, Канада 

 Виступ на тему європейської та євроатлантичної інтеграції України на круглому столі 
Німецького Фонду Маршалла Сполучених Штатів Америки, 12 вересня 2014 р., Берлін, 
Німеччина 

 Участь у 69-й сесії Генеральної асамблеї ООН, 24 вересня 2014 р., Нью-Йорк, США 

 Участь у засіданні Ради Безпеки ООН, 24 жовтня 2014 р. Нью-Йорк, США 

2013 

 Виступ на тему європейських прагнень народу України під час засідання Голів комітетів 
закордонних справ Парламентів країн ЄС та під час Парламентського форуму за 
демократію “Парламенти за демократію: до більш амбітної світової співпраці” (у рамках 
Третього саміту Східного партнерства у Вільнюсі, Литва), 28 листопада 2013 р., Вільнюс, 
Литва.  

 Виступ на тему європейських прагнень народу України під час конференції громадянського 
суспільства “Усвідомлення дійсності щодо Східного партнерства: політичні виклики та 
майбутні плани щодо громадянського суспільства” (у рамках Третього саміту Східного 
партнерства у Вільнюсі, Литва), 29 листопада 2013 р., Вільнюс, Литва 

ЗУСТРІЧІ ПРЕЗИДЕНТА СКУ З ВИСОКОПОСАДОВЦЯМИ МІЖНАРОДНИХ ІНСТИТУЦІЙ 

2018 

 Зустрічі з Віце-президентом Європейського Парламенту Ришардом Чарнецьким  
і Генеральним секретарем Парламентської асамблеї НАТО Девідом Гоббсом та іншими 
високопосадовцями ЄС і НАТО, 31 січня – 3 лютого 2018 р., Брюссель, Бельгія 

 Зустрічі з з Президентом Парламентської асамблеї ОБСЄ Георгієм Церетелі та іншими 
високопосадовцями ОБСЄ та делегаціями країн її членства в рамках 17-ої зимової сесії 
Парламентської асамблеї ОБСЄ, 22-24 лютого 2018 р., Відень, Австрія 

 Зустрічі з Головою Східного страткому Європейської служби зовнішньої дії  
Джайлзом Портманом та іншими високопосадовцями ЄС, 27 лютого – 1 березня 2018 р., 
Брюссель, Бельгія 

 Зустріч Головою координаційного офісу ООН з питань миру та безпеки Рорі Кіном, під час 
перебування 27 лютого – 1 березня 2018 р. в Брюсселі, Бельгія 

 Зустріч з Директором з гуманітарної допомоги і цивільного захисту Генерального 
директорату Європейської Комісії Жан-Луї де Брауером, 4 березня 2018 р., Дубай, 
Об’єднані Арабські Емірати 

 Зустрічі з Головою Представництва НАТО в Україні Александером Вінніковим та 
Представником Генерального секретаря Ради Європи у справах координації програм 
співпраці в Україні Мартіном Енберґом, 6-9 червня 2018 р., Київ, Україна 

 Зустрічі з членом Кабінету Йоганнеса Гана, Комісара ЄС з питань європейської політики 
сусідства та переговорів з розширення, Майклом Дочі та іншими високопосадовцями ЄС,  
28 червня 2018 р., Брюссель, Бельгія 

 Зустрічі з Заступником Президента Парламентської асамблеї ОБСЄ Лордом  
Пітером Баунессом та членами державних делегацій до Парламентської асамблеї ОБСЄ,  
7-10 липня 2018 р., Берлін, Німеччина 

 Зустрічі з Послом ЄС до України та Головою Представництва ЄС в Україні  
Гюґом Мінґареллі та іншими високопосадовцями ЄС, 13-15 вересня 2018 р., Київ, Україна 

 Зустрічі з помічником Генерального секретаря НАТО з політичних питань і політики безпеки 
Алехандром Альварґонзалезом, Керуючим директором з питань Європи та Центральної 



 

16 

Азії Європейської служби зовнішньої дії Томасом Майр-Гартінґом та іншими 
високопосадовцями ЄС, НАТО і ООН, 10-12 жовтня 2018 р., Брюссель, Бельгія 

2017 

 Зустрічі з Президентом Європейського соціально-економічного комітету  
Джорджем Дассісом та іншими високопосадовцями ЄС і НАТО, 19-22 лютого 2017 р., 
Брюссель, Бельгія 

 Зустрічі з Заступником Президента Парламентської асамблеї ОБСЄ Лордом  
Пітером Баунессом, Головним радником Представника ОБСЄ з питань свободи засобів 
масової інформації Матейсом Берманом та іншими високопосадовцями ОБСЄ в рамках  
16-ої зимової сесії Парламентської асамблеї ОБСЄ, 23-24 лютого 2017 р., Відень, Австрія 

2016 

 Зустріч з Верховним комісаром ОБСЄ у справах національних меншин Астрід Торс, 
29 березня 2016 р., Гаага, Нідерланди 

 Зустріч з Генеральним секретарем Парламентської асамблеї НАТО Девідом Гоббсом  
у рамках весняної сесії Парламентської асамблеї НАТО, 28-30 травня 2016 р., Тирана, 
Албанія 

 Зустрічі з Головою Групи підтримки України при Європейській Комісії Пітером Ваґнером та 
іншими високопосадовцями ЄС, 31 травня – 3 червня 2016 р., Брюссель, Бельгія 

 Зустрічі з Президентом Парламентської асамблеї ОБСЄ Крістін Муттонен та іншими 
високопосадовцями ОБСЄ в рамках 25-ої щорічної сесії Парламентської асамблеї ОБСЄ,  
1-5 липня 2016 р., Тбілісі, Грузія  

 Зустрічі з Віце-президентом Європейського Парламенту Ришардом Чарнецьким, Головою 
Представництва ЄС в Україні Гюґом Мінґареллі та Директором Центру інформації та 
документації НАТО Наталією Немилівською, 27-30 вересня 2016 р., Київ, Україна 

 Зустріч з Головою Представництва НАТО Александером Вінніковим, 1-5 листопада 2016 р., 
Київ, Україна 

 Зустрічі з Заступником Генерального секретаря НАТО  Роуз Ґоттемюллер та іншими 
високопосадовцями та експертами з питань ЄС і НАТО, 13-16 листопада 2016 р., 
Брюссель, Бельгія 

 Зустріч з Головою Міжпарламентської групи дружби Україна-Франція Національної 
асамблеї Франції Ремі Повро, 20-23 листопада 2016 р., Париж, Франція 

 Зустріч з депутатом Європейського Парламенту Ребеккою Гармс, 9 грудня 2016 р., Берлін, 
Німеччина 

2015 

 Зустрічі з помічником Генерального секретаря ООН з політичних питань Джензом 
Тойберґом-Франдзеном та іншими представниками ООН, 29 січня 2015 р., Нью-Йорк, США 

 Зустрічі з Комісаром ЄС з питань європейської політики сусідства та переговорів  
з розширення Йоганнесом Ганом, Комісаром ЄС з питань гуманітарної допомоги та 
управління в кризових ситуаціях Крістосом Стіліанідесом та іншими високопосадовцями ЄС 
і НАТО, 20-22 квітня 2015 р., Брюссель, Бельгія 

 Зустріч з Головою Представництва ЄС в Україні Яном Томбінським, 10 червня 2015 р., Київ, 
Україна 

 Зустріч з членом Парламентської асамблеї Ради Європи Педро Аґрамунтом та іншими 
високопосадовцями Іспанії, 14 вересня 2015 р., Мадрид, Іспанія 

 Зустрічі з Головним радником із зовнішньополітичних питань Президента Європейської 
Ради Дональда Туска Рііною Кіонкою та іншими високопосадовцями ЄС і Ради Європи,  
7-11 грудня 2015 р., Брюссель, Бельгія 

 Зустрічі з Заступником Генерального секретаря НАТО Александром Вершбоу та 
Генеральним секретарем Парламентської асамблеї НАТО Девідом Гоббсом,  
11 грудня 2015 р. Брюссель, Бельгія 
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 Зустрічі з Помічником Генерального секретаря ООН з прав людини Іваном Сімоновичем та 
іншими високопосадовцями ООН у Нью-Йорку, 16 грудня 2015 р. Нью-Йорк, США 

2014 

 Зустрічі з Директором Департаменту ООН з політичних питань у справах Європи  
Елізабет Спегар та іншими високопосадовцями ООН, 22 січня 2014 р., Нью-Йорк, США 

 Зустріч з Президентом ПАРЄ Анн Брассер, 20 лютого 2014 р., Страсбург, Франція 

 Зустріч з Генеральним секретарем ОБСЄ Ламберто Занніером, 21 лютого 2014 р., Відень, 
Австрія 

 Зустріч з Генеральним секретарем Ради Європи Торбйорном Яґландом, 24 лютого 2014 р., 
Страсбург, Франція 

 Зустріч із Комісаром з прав людини Ради Європи Нільсом Муїжнексом, 25 лютого 2014 р., 
Страсбург, Франція 

 Зустріч з головою Комітету закордонних справ Європейського Парламенту  
Ельмаром Броком, 25 лютого 2014 р., Страсбург, Франція 

 Зустрічі з Президентом ПАРЄ Анн Брассер та іншими високопосадовцями Ради Європи, 
Європейського Парламенту та ОБСЄ, 20-27 лютого 2014 р., Страсбург, Франція, та Відень, 
Австрія 

 Зустрічі з Помічником Генерального секретаря ООН з прав людини Іваном Сімоновичем та 
іншими представниками ООН, 24 жовтня 2014 р., Нью-Йорк, США 

2013 

 Зустріч з Головою Генеральної асамблеї ООН Джоном Ешем, 6 листопада 2013 р.,  
Нью-Йорк, США 

 Зустрічі з головою Комітету закордонних справ Європейського Парламенту  
Ельмаром Броком та іншими високопосадовцями Європейського Парламенту,  
27-29 листопада 2013 р., Вільнюс, Литва 

ЗУСТРІЧІ ПРЕЗИДЕНТА СКУ З ВИСОКОПOСAДОВЦЯМИ ТА ДИПЛОМАТИЧНИМИ 

ПРЕДСТАВНИКАМИ КРАЇН ПРОЖИВАННЯ УКРАЇНСЬКОЇ ДІАСПОРИ 

2018 

 Зустрічі з Прем’єр-міністром Канади Джастіном Трюдо та високопосадовцями різних країн 
світу під час Всесвітнього економічного форуму в Давосі, 24-26 січня 2018 р., Давос, 
Швейцарія  

 Зустріч з Директором Відділу Східної та Південно-Східної Європи і Центральної Азії при 
Міністерстві закордонних справ Бельгії Йоганом Індекеу, 31 січня – 3 лютого 2018 р., 
Брюссель, Бельгія 

 Зустрічі з Головою Комітету закордонних справ Парламенту Австрії Андреасом Шайдером 
та іншими високопосадовцями, 22-24 лютого 2018 р., Відень, Австрія 

 Зустрічі з Державним секретарем Міністерства оборони Словаччини  
Робертом Ондрейчаком та іншими високопосадовцями, 25-26 лютого 2018 р., Братислава, 
Словаччина 

 Зустріч з державним Міністром толерантності Об’єднаних Арабських Еміратів (ОАЕ) 
Шейхом Наяном бін Мубараком Аль Наяном, 3 березня 2018 р., Абу-Дабі, ОАЕ 

 Зустрічі з Віце-прем'єр-міністром Сербії Расімом Льяїчем та іншими сербськими 
високопосадовцями, 5-6 березня 2018 р., Бєлград, Сербія 

 Зустрічі зі Спеціальним представником США щодо України Послом Куртом Волкером та 
іншими високопосадовцями США, 20 березня 2018 р., Вашинґтон, США 

 Зустрічі з Повноважним міністром Міністерства закордонних справ Греції  
Константіносом Піперіґосом та іншими високопосадовцями, 14-16 квітня 2018 р., Афіни, 
Греція 
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 Зустрічі з Повноважним міністром Міністерства закордонних справ Кіпру  
Вассосом Чамберленом та іншими високопосадовцями, 17-18 квітня 2018 р., Нікосія, Кіпр 

 Зустрічі з Заступником Міністра закордонних справ Туреччини Послом Агметом Їлдізом та 
іншими високопосадовцями, 19-21 квітня 2018 р., Анкара та Ізмір, Туреччина 

 Зустрічі з Директором Другого європейського управління Міністерства закордонних справ 
Азербайджану Послом Ільґаром Мухтаровим та іншими високопосадовцями,  
22-23 квітня 2018 р., Баку, Азербайджан 

 Зустрічі з Віце-президентом Асамблеї Португалії Мірандою Калья та іншими 
високопосадовцями, 28-29 травня 2018 р., Лісабон, Португалія 

 Зустрічі з Віце-міністром закордонних справ Литви Дарюсом Скусявічюсом, Віце-міністром 
внутрішніх справ та національної оборони Литви Вітаутасом Умбрасасом та іншими 
високопосадовцями, 30-31 травня 2018 р., Вільнюс, Литва 

 Зустрічі з Міністром закордонних справ і розвитку торгівлі Мальти Кармело Абелою та 
іншими високопосадовцями, 31 травня – 1 червня 2018 р., Валетта, Мальта  

 Зустрічі з Міністром закордонних справ  Польщі Яцеком Чапутовічем та іншими 
високопосадовцями, 4-5 червня 2018 р., Варшава, Польща 

 Зустрічі з Державним cекретарем Міністерства закордонних справ Румунії  
Денуцом Некулеєску та іншими високопосадовцями, 25 червня 2018 р., Бухарест, Румунія 

 Зустріч з Головою Комітету закордонних та європейських справ, оборони, співробітництва 
та імміграції Парламенту Люксембурга Марком Анґелом, 29 червня 2018 р., Люксембург 

 Зустрічі з Міністром у справах Єрусалима і спадщини та Міністром охорони навколишнього 
середовища Зєєвом Елькіним та іншими високопосадовцями Ізраїлю, 30 червня –  
3 липня 2018 р., Тель-Авів, Ізраїль 

 Зустрічі з Головою Комітету закордонних та європейських справ Палати депутатів Італії 
Мартою Ґранде та іншими високопосадовцями, 4-6 липня 2018 р., Рим, Італія 

 Зустрічі з Президентом Німеччини Франком-Вальтером Штайнмаєром та іншими 
високопосадовцями, 7-10 липня 2018 р., Берлін, Німеччина 

 Зустріч з Президентом Естонії Керсті Кальюлайд та іншими високопосадовцями держав 
світу, 13-15 вересня 2018 р., Київ, Україна 

 Зустріч зі Спеціальним представником США щодо України Послом Куртом Волкером, під 
час перебування 13-15 вересня 2018 р. у Києві, Україна  

 Зустріч з Головою Ради Асамблеї народу Киргизстану Токоном Мамитовим,  
16 вересня 2018 р., Бішкек, Киргизстан  

 Зустрічі з високопосадовцями Алмати, Долинки, Павлодару та Аксу, 18-22 вересня 2018 р., 
Казахстан 

 Зустріч зі Спеціальним представником США щодо України Послом Куртом Волкером, під 
час перебування 10-12 жовтня 2018 р. у Брюсселі, Бельгія 

 Зустріч із заступником Голови Парламентської групи дружби "Єгипет-Україна"  
Ґалалом Аварою та іншими членами групи дружби, 15 жовтня 2018 р., Каїр, Єгипет 

 Зустрічі з Головою Групи дружби з Україною в Парламенті Тунісу Амаль Суейд та 
заступником Голови  Рідою Зґонді, 17-19 жовтня 2018 р., Туніс 

 Зустрічі зі Спеціальним посланником з питань України при Федеральному Міністерстві 
закордонних справ Німеччини Послом Андреасом Протманом та іншими 
високопосадовцями, 22-23 жовтня 2018 р., Берлін, Німеччина 

 Зустрічі з членом Національної ради з питань розвитку Cекції щодо політики безпеки і 
оборони при Офісі Президента Польщі Рафалом Дзєцюловським та радником Міністра 
закордонних справ Польщі професором Пшемиславом Журавським вел Ґраєвським,  
24-26 жовтня 2018 р., Варшава, Польща 
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2017 

 Зустріч з Директором Відділу Східної та Південно-Східної Європи і Центральної Азії при 
Міністерстві закордонних справ Бельгії Йоганом Індекеу, під час перебування  
19-22 лютого 2017 р. у Брюсселі, Бельгія 

 Зустрічі з радником Федерального канцлера Австрії із зовнішньої політики ЄС  
Бернхардом Врабетцом та іншими високопосадовцями, 23-24 лютого 2017 р., Австрія, 
Відень 

 Зустрічі з Головою Парламентської групи дружби Греція-Україна Атанасіосом Атанасіу та 
іншими високопосадовцями, 20-21 квітня 2017 р., Афіни, Греція 

 Зустрічі з Президентом Комітету закордонних справ Палати депутатів Італії Фабріціо Чікітто 
та іншими високопосадовцями, 24 квітня 2017 р., Рим, Італія 

 Зустрічі з Віце-президентом Конґресу депутатів Іспанії Ґарсоном Наварро та іншими 
високопосадовцями, 25-26 квітня 2017 р., Мадрид, Іспанія 

 Зустрічі з Віце-президентом Парламенту Португалії Мірандою Калья та іншими 
високопосадовцями, 27-28 квітня 2017 р., Лісабон, Португалія 

 Зустрічі з Віце-маршалком Сенату Польщі Богданом Борусевичем і депутатом Сейму 
Польщі Яцеком Протасевичем, 29 квітня – 1 травня 2017 р., Перемишль, Польща 

 Зустрічі з Директором Офісу Східноєвропейських справ Державного Департаменту США 
Джорґаном Андрюсом та іншими високопосадовцями, 24 травня 2017 р., Вашинґтон, США 

 Зустріч з Головою Комітету закордонних справ Палати представників США  
Едвардом Ройсом, 9 червня 2017 р., Вашинґтон, США 

 Зустрічі з Президентом Баварського Парламенту Барбарою Штамм та іншими 
високопосадовцями Баварії, 30 червня 2017 р., Мюнхен, Німеччина 

 Зустрічі з Федеральним Канцлером Швейцарії Волтером Торнерром та іншими 
високопосадовцями, 3-4 липня 2017 р., Берн, Швейцарія 

 Зустрічі з Заступником Міністра закордонних справ Польщі Бартошем Ціхоцьким та іншими 
високопосадовцями, 6-7 липня 2017 р., Варшава, Польща 

 Зустрічі з Міністром з прав людини, рівних можливостей і законодавства Чехії  
Яном Хвойкою та іншими високопосадовцями, 10-11 липня 2017 р., Прага, Чехія 

2016 

 Зустрічі з Координатором з питань політики санкцій Державного департаменту США 
Послом Даніелем Фрідом та іншими високопосадовцями, 29 січня 2016 р., Вашинґтон, США 

 Зустріч з Послом Японії в Україні Шіґекі Сумі та іншими дипломатами держав Великої 
Сімки, 17 березня 2016 р., Київ, Україна 

 Зустрічі з Міністром зовнішньої торгівлі та розвитку співпраці Нідерландів Ліліан Плоумен 
та іншими високопосадовцями, 29 березня – 2 квітня 2016 р., Амстердам, Нідерланди 

 Спільні з Главами Української Православної Церкви Київського Патріархату та Української 
Греко-Католицької Церкви та з високопосадовцями України зустрічі з владними 
структурами і громадянським суспільством Нідерландів, під час перебування  
29 березня – 2 квітня 2016 р. у Нідерландах 

 Зустрічі з Головою Парламенту Норвегії Олеміком Томмессеном та іншими 
високопосадовцями, 12-14 травня 2016 р., Осло, Норвегія 

 Зустрічі з Послом Швеції в Україні Мартіном Геґстрьомом та іншими високопосадовцями, 
15-17 травня 2016 р., Стокгольм, Швеція 

 Зустріч з Головою Парламенту Албанії Іліром Метою, 30 травня 2016 р., Тирана, Албанія 

 Зустрічі з Президентом Сенату Бельгії Крістін Дефрень та іншими високопосадовцями,  
31 травня – 3 червня 2016 р., Брюссель, Бельгія 

 Зустрічі з Головою Всепартійної парламентської групи з питань України Сером Джеральдом 
Говартом та іншими високопосадовцями, 6 червня 2016 р., Лондон, Велика Британія 
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 Зустрічі з Президентом Грузії Георгієм Марґвелашвілі, Головою Парламенту Грузії Давидом 
Усупашвілі та Міністром закордонних справ Грузії Міхеілом Джанелідзе, 1-5 липня 2016 р., 
Тбілісі, Грузія 

 Зустрічі з Міністром національної оборони Польщі Антоні Мацеревічем, Віце-Маршалком 
Сенату Польщі Адамом Бєляном, Віце-Маршалком Сейму Польщі Ришардом Терлецьким 
та іншими високопосадовцями, 7-11 липня 2016 р., Варшава, Польща 

 Зустріч з колишнім Президентом Латвії Валдісом Затлерсом, під час перебування 
27-30 вересня 2016 р. у Києві, Україна 

 Зустріч з Генеральним директором з двосторонніх відносин Міністерства закордонних 
справ Бельгії Анік Ван Калстер, під час перебування 13-16 листопада 2016 р. у Брюсселі, 
Бельгія  

 Зустрічі з Директором з питань континентальної Європи Міністерства закордонних справ і 
міжнародного розвитку Франції Флоранс Манжін та іншими високопосадовцями,  
20-23 листопада 2016 р., Париж, Франція 

 Зустрічі з Міністром закордонних справ Румунії Лазарем Команеску та іншими 
високопосадовцями, 24-25 листопада 2016 р., Бухарест, Румунія 

 Зустрічі з Головою Комітету закордонних справ німецького Бундестаґу  
Норбертом Рьоттґеном та іншими високопосадовцями, 8-14 грудня 2016 р., Берлін, 
Німеччина 

2015 

 Зустріч з Послом Австралії в Україні Даґом Траппеттом, 9 лютого 2015 р., Київ, Україна 

 Зустріч з Послом Канади в Україні Романом Ващуком, 10 лютого 2015 р., Київ, Україна  

 Зустрічі з Президентом Сенату Бельгії Крістін Дефрень та іншими високопосадовцями,  
20-22 квітня 2015 р., Брюссель, Бельгія 

 Зустріч з американським сенатором Робом Портманом, 20 травня 2015 р., Вашинґтон, США 

 Зустріч з Секретарем Кабінету з питань культури, Європи та закордонних справ уряду 
Шотландії Фіоною Гислоп, 8 червня 2015 р., Единбург, Велика Британія 

 Зустрічі з Генеральним директором з питань зовнішньої політики, багатосторонніх відносин 
та безпеки Міністерства закордонних справ та співпраці Іспанії Енріке Морою та іншими 
високопосадовцями, 14 вересня 2015 р., Мадрид, Іспанія 

 Зустрічі з Головою Парламентської Групи дружби Бельгія-Україна Жоржем Дальманем та 
іншими високопосадовцями, 8 грудня 2015 р., Брюссель, Бельгія  

2014 

 Зустрічі з представником Місії США до Комітету неурядових організацій ООН Кайлою Брук 
та Постійним представником Польщі при ООН Послом Рішардом Сарковічем,  
22 січня 2014 р., Нью-Йорк, США 

 Зустріч з Послом Польщі в Канаді Марціном Босацьким, 28 січня 2014 р., Монтреаль, 
Канада 

 Зустріч з Прем’єр-міністром Канади Стівеном Гарпером, 30 січня 2014 р., Оттава, Канада 

 Зустрічі з Повноважним міністром Австрії Мартіном Боттою та Головою відділу Східної 
Європи, Південного Кавказу та Центральної Азії Джуттою Едгофер, Міністерство 
європейських і міжнародних справ Австрії, 21 лютого 2014 р., Відень, Австрія 

 Зустріч з американським конгресменом Дені Дейвісом, 1 червня 2014 р., Чикаго, США 

 Зустріч із Послом Канади в Україні Троєм Лулашником та депутатами Парламенту Канади, 
7 червня 2014 р., Київ, Україна 

 Зустрічі з Головою відділу Центральної, Південно-Східної та Східної Європи бюро 
Федерального канцлера Німеччини Йоахімом Бертеле, депутатами Бундестаґу та іншими 
високопосадовцями,10-14 вересня 2014 р., Берлін, Німеччина. 
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 Зустрічі з депутатами Бундестаґу та іншими німецькими високопосадовцями,  
24-25 листопада 2014 р., Берлін, Німеччина 

2013 

 Зустрічі зі старшим радником з питань Європи при Постійному представництві США при 
ООН Вільямом Попом та заступником постійного представника Сполученого Королівства 
Великої Британії та Північної Ірландії при ООН Послом Пітером Вілсоном, 9 жовтня 2013 р., 
Нью-Йорк, США 

 Зустріч з Прем’єр-міністром Канади Стівеном Гарпером, 9 листопада 2013 р., Торонто, 
Канада 

 Зустрічі з Міністром закордонних справ Литви Андрюсом Крівасом та іншими литовськими 
високопосадовцями, 27 листопада 2013 р., Вільнюс, Литва 

 Зустрічi зі Спікером Парламенту Естонії Ене Ерґма та іншими високопосадовцями,  
2 грудня 2013 р., Таллінн, Естонія 

ОКРЕМІ РЕЗУЛЬТАТИ БЕЗПОСЕРЕДНЬОГО ТА ОПОСЕРЕДКОВАНОГО 

ВПЛИВУ ТАКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЗА ПІДТРИМКИ МЕРЕЖІ СКУ 

2018 

 Набуття статусу СКУ як учасника міжнародної неурядової організації в Раді Європи  
з 28 серпня 2018 р.  

 Прийняття державами, членами НАТО, Декларації Брюссельського саміту, яка відзначає 
прагнення України до членства в НАТО, визнає процес реформування в Україні та ще раз 
підтверджує прихильність до партнерства з Україною. 

 Прийняття резолюції Європейського Парламенту щодо ситуації в Азовському морі. 

 Запровадження так званого Закону Магницького для боротьби з порушеннями прав людини 
в таких країнах: Латвія (2018 р.), Канада (2017 р.) та США (2016 р.), а також до прийняття 
схожого законодавства у Латвії (2018 р.), Литві (2017 р.) та Великобританії (2016 р.).  

 Надання Україні значних обсягів економічної, фінансової, технічної та гуманітарної 
допомоги для подолання руйнівних наслідків російської агресії та для відновлення та 
розвитку української економіки.  

2017 

 Повна ратифікація та набуття чинності Угоди про асоціацію між ЄС і Україною. 

 Запровадження безвізового режиму для громадян України до держав Шенгенської зони.  

 Підписання Угоди про зону вільної торгівлі між Канадою та Україною. 

 Ухвалення Канадою і США дозволів на поставки захисної летальної зброї до України. 

 Прийняття Парламентською асамблеєю ОБСЄ Резолюції “Щодо відновлення суверенітету  
і територіальної цілісності України” та Резолюції “Щодо зміцнення енергетичної безпеки в 
регіоні ОБСЄ”. 

 Прийняття Європейським Парламентом резолюції щодо українських політв'язнів Російській 
Федерації та ситуації в Криму. 

 Відкриття Представництва СКУ зі зв’язків з міжнародними організаціями в Брюсселі. 

2016 

 Прийняття резолюції ООН щодо ситуації з правами людини в Криму.  

 Прийняття резолюцій Європейського Парламенту щодо кримських татар і ситуації з 
правами людини в Криму.  

 Позитивний розгляд питання про право Союзу українців Румунії на свого представника  
в Парламенті Румунії.  
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2015 

 Заснування Східного страткому Європейської служби зовнішньої дії ЄС для посилення 
заходів з протидії дезінформаційній кампанії Російської Федерації 

 Випуск та розповсюдження трьох розширених звітів Атлантичної ради “Порушення 
людських прав у окупованому Росією Криму”, “Ховаючись на виду: Війна Путіна в Україні” 
та “Мілітаризація Криму під російською окупацією” (у співпраці з Атлантичною радою).  

2014 

 Прийняття резолюції ООН щодо територіальної цілісності України. 

 Прийняття резолюції ООН щодо знищення літака рейсу МH17. 

 Прийняття з боку ЄС та держав-членів ЄС, рішення про припинення двосторонніх зустрічей 
на вищому рівні та регулярних двосторонніх самітів з Російською Федерацією.  

 Запровадження та продовження санкцій з боку ЄС проти Російської Федерації  
до 23 червня 2019 р. (2014-2018 рр.).  

 Позбавлення Російської Федерації права голосу в Парламентській асамблеї Ради Європи, 
а також можливості призначати до неї своїх представників. 

 Виключення Російської Федерації з самітів Великої Вісімки. 

 Припинення переговорів щодо вступу Російської Федерації до Організації економічного 
співробітництва і розвитку та Міжнародного енергетичного агентства.  

 Підвищення обізнаності світового співтовариства про великого українського поета Тараса 
Шевченка, включно й під час святкового відзначення 200-ліття з дня народження 
Тараса Шевченка в ООН у Нью-Йорку (у співпраці зі Світовою Федерацією Українських 
Жіночих Організацій). 

2013 

 Направлення в Україну під час Євромайдану міжнародних місій спостерігачів для 
моніторингу ситуації серед протестувальників та в слідчих ізоляторах тимчасового 
утримання і лікарнях та  

 Надання міжнародним співтовариством підтримки в лікуванні та реабілітації потерпілих під 
час Євромайдану в Україні. 

III. СПІВПРАЦЯ ПРЕЗИДЕНТА СКУ З ВЛАДНИМИ СТРУКТУРАМИ, НАУКОВИМИ 
ІНСТИТУЦІЯМИ ТА ГРОМАДЯНСЬКИМ СУСПІЛЬСТВОМ УКРАЇНИ  

У 2013 – на початку 2014 р. під час зустрічей, у письмових зверненнях та під час виступів в Україні 
рішуче закликав попередні владні структури України дотримуватись принципів демократії та 
основних прав і свобод людини, забезпечувати верховенство права та підписати Угоду про 
асоціацію між ЄС і Україною. 

У 2014 р. для більш ефективної підтримки України розгорнув структуроване співробітництво з її 
новими владними структурами, державними установами, інститутами громадянського суспільства 
та з народом України.  

Працював над підготовкою та втіленням в життя меморандумів та планів дій із широкого спектру 
питань включно й завдяки регулярним зустрічам з Президентом, Прем’єр-міністром, Головою 
Верховної Ради, міністрами та народними депутатами України, а також з державними 
високопосадовцями, українськими парламентарями та представниками постійних представництв 
України при міжнародних інституціях і дипломатами. 

Ця співпраця охоплювала наступні питання: захист територіальної цілісності України від російської 
агресії, включно й деокупацію Криму та частини Сходу України; посилення цільових санкцій проти 
Російської Федерації за недотримання Мінських домовленостей; надання Україні допомоги на 
подолання наслідків російської агресії та подальше реформування і пріоритетні економічні, 
безпекові та гуманітарні потреби; звільнення українських політичних в’язнів і заручників, 
утримуваних російськими владними структурами; захист людських прав і свобод українців і 
кримських татар у незаконно окупованому Криму та української національної меншини в Російській 
Федерації; поширення правдивої інформації про Україну шляхом висвітлення її прогресу в 
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реформуванні, модернізації та поборюванні корупції та протидія російській дезінформаційній 
кампанії; просування повної ратифікації Угоди про асоціацію між ЄС і Україною всіма державами, 
членами ЄС; надання Україні безвізового режиму та просування євроінтеграційних процесів та 
євроатлантичного курсу України. Надавав уваги питанням реформування України в різних сферах, 
в тому числі судової реформи та боротьби з корупцією. 

Рівнож співпрацював з владними структурами України у питаннях розробки українського 
законодавства та представлення позиції СКУ на окремих міжнародних заходах; у організації 
спільних додаткових заходів Парламентської асамблеї ОБСЄ; історичного минулого України, 
зокрема щодо міжнародного визнання Голодомору геноцидом українського народу та польсько-
українського примирення. Також порушував перед владними структурами актуальні питання щодо 
української діаспори, зокрема щодо української національної меншини в Російській Федерації. 

Співпрацював з Міністерством закордонних справ України, представництвами України при 
міжнародних організаціях та посольствами України у світі в питаннях організації міжнародних 
подорожей, включно й щодо виступів на різних заходах та зустрічей з високопосадовцями та 
українськими громадами.  

Крім цього, неодноразово брав участь у державних заходах України, де мав виступи від імені СКУ, 
та постійно висвітлював позицію СКУ щодо України в пресових повідомленнях та закликах СКУ до 
владних структур та народу України. 

Розвиваючи співпрацю з центральними органами законодавчої і виконавчої влади України, СКУ 
поглиблював також взаємодію з органами самоврядування на регіональному рівні, зокрема з 
Львівською державною адміністрацією, Львівською обласною радою та з Львівською міською 
радою, які впродовж звітного періоду надавали ефективну допомогу у проведенні таких знакових 
подій СКУ, як X Конґрес СКУ в 2013 р. та відзначення його 50-ліття в 2017 р (див. Розділ VIII). 

Розгорнув співпрацю з освітньо-науковими установами України. Працював над підписанням 
і втіленням у життя Меморандуму про співпрацю СКУ з Міжнародним інститутом освіти, культури 
і зв’язків з діаспорою Національного університету “Львівська політехніка” (2016 р.), а також 
зміцнював співробітництво з Києво-Могилянською Академією, з Українським інститутом 
національної пам’яті та з Українським Католицьким Університетом. 

Розгорнув співробітництво з засобами масової інформації в Україні. Працював над підписанням та 
втіленням у життя Меморандумів про співпрацю з 5 каналом, телекомпаніями ”ТВІ” і “Львів-ТБ” та 
телеканалом “Еспресо TV” і Українським кризовим медіа-центром щодо інформування про події в 
Україні і в діаспорі та діяльність СКУ.  

З метою розширення та зміцнення співпраці з Україною сприяв відкриттю в 2014 р. 
Представництва СКУ в Україні та був з ним на постійному зв’язку.  

Сприяв створенню при СКУ Координаційного комітету підтримки України в 2014 р. та Комітету 
підтримки економічного розвитку України в 2016 р., а також розгортанню їхньої діяльності. 

ПІДПИСАННЯ ПРЕЗИДЕНТОМ СКУ МЕМОРАНДУМІВ І ПЛАНІВ ЗАХОДІВ 

2016 

 Підписання Меморандуму про співпрацю СКУ з Міністерством інформаційної політики 
України, 24 серпня 2016 р., Київ, Україна 

Метою цього Меморандуму є поширення об’єктивної та правдивої інформації про Україну і 
про українців світу, зокрема для ефективної протидії російській дезінформації. 

 Підписання Плану заходів СКУ з Міністерством молоді і спорту України, Національним 
олімпійським комітетом України, Національним комітетом спорту інвалідів України та 
Спортивним комітетом України, 25 серпня 2016 р. Київ, Україна 

Метою цього Плану заходів є залучення українських громадських організацій діаспори 
до розвитку молодіжної політики та спорту України та координація зусиль для втілення в 
життя спільних проектів між СКУ і Україною.  

 Підписання Меморандуму про співпрацю між Кабінетом Міністрів України та СКУ, 
27 вересня 2016 р., Київ, Україна 

Метою цього Меморандуму є співпраця в питаннях утвердження незалежності і 
суверенітету України, забезпечення її територіальної цілісності, сприяння демократичному 
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процесу в Україні, її євроінтеграційним та євроатлантичним прагненням та взаємодія в 
захисті людських, громадянських та національних прав українців у світі. 

 Підписання Меморандуму про співпрацю між СКУ та Міжнародним інститутом освіти, 
культури та зв’язків з діаспорою Національного університету “Львівська 
політехніка”, 30 вересня 2016 р., Київ, Україна 

Метою цього Меморандуму є співпраця в питаннях інформування в Україні про діяльність 
української діаспори, у проведенні просвітницьких та культурно-мистецьких акцій, 
здійсненні наукових досліджень, сприянні розвитку та популяризації української мови та 
українського шкільництва у світі та поширенні у світі правдивої інформації про Україну. 

2015 

 Підписання Плану заходів Міністерства закордонних справ України та СКУ,  
9 червня 2015 р., Київ, Україна 

Цей План визначає координацію стратегій i проектів СКУ та Міністерства закордонних 
справ та включає сприяння реалізації зовнішньополітичних пріоритетів України, поширенню 
правдивої інформації про Україну; наданню Україні допомоги з боку міжнародного 
співтовариства, визволенню українських політв’язнів у Російській Федерації та поглиблення 
співпраці України з країнами перебування закордонних українців. 

 Підписання Меморандуму про співпрацю з незалежною українською телекомпанією 
ТВІ, 10 червня 2015 р., Київ, Україна 

Метою цього Меморандуму є поширення в діаспорі новин про події в Україні та інформації 
про СКУ в Україні. 

 Підписання Меморандуму про співпрацю з Телекомпанією “Львів-ТБ”, 5 жовтня 2015 р. 

Метою цього Меморандуму є поширення достовірної інформації про Україну та українців 
світу з метою протидії російській дезінформації. 

2014 

 Підписання Меморандуму про співпрацю між СКУ і телеканалом “Еспресо TV”,  
9 червня 2014 р., Київ, Україна  

Метою цього Меморандуму є ефективне поширення в діаспорі новин про події в Україні та 
інформації про СКУ в Україні. 

 Підписання Меморандуму про співпрацю між СКУ і Українським кризовим медіа-
центром, 12 червня 2014 р., Київ, Україна  

Метою цього Меморандуму є ефективне поширення в діаспорі новин про події в Україні та 
інформації про СКУ і української діаспори – в Україні. 

 Підписання Меморандуму про співпрацю між СКУ та Кабінетом Міністрів України, 
28 серпня 2014 р., Київ, Україна 

Метою цього Меморандуму є посилення взаємодії Української держави із закордонними 
українцями, захисту людських, громадянських та національних прав українців у світі, 
утвердження незалежності і суверенітету України, забезпечення її територіальної 
цілісності, сприяння демократичному процесу в Україні та її євроінтеграційним та 
євроатлантичним прагненням. 

ВИСТУПИ ТА УЧАСТЬ ПРЕЗИДЕНТА СКУ У ВАЖЛИВИХ ЗАХОДАХ 

2018 

 Виступ на тему діяльності СКУ та його мережі в підтримці України на регіональній нараді 
послів України в Європі, 3 лютого 2018 р., Брюссель, Бельгія 

 Виступ на панельній дискусії Українського кризового медіа-центру “Ціна агресії Кремля 
в Україні: матеріальна сторона”, 7 червня 2018 р., Київ, Україна 

 Виступ під час Спеціальної експертної дискусії щодо посилення регіональної стійкості до 
дезінформації в рамках Другої Міжпарламентської конференції “Грузія, Молдова та Україна: 
посилення міжпарламентського компоненту регіонального та безпекового співробітництва 
та розвиток взаємодії з ЄС та НАТО, 9 червня 2018 р., Київ, Україна 
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2017 

 Виступ на презентації фотолітопису “Ще не вмерла України ні слава, ні воля! Шлях 
нескорених”, 22 серпня 2017 р., Київ, Україна  

 Виступ на економічному форумі: “Підтримка економічного розвитку України: співпраця між 
Урядом і діаспорою”, 25 серпня 2017 р., Київ, Україна 

 Виступ на Конференції “СКУ в 50 років і далі: європейський контекст”, 28 серпня 2017 р., 
Львів, Україна 

2016 

 Виступ на тему діяльності української діаспори в підтримці України на урочистій академії 
“Українці світу – Україні”, яку Президент України присвятив українській діаспорі,  
22 серпня 2016 р., Київ, Україна  

 Виступ на Парламентських слуханнях в Україні на тему: “75-ті роковини трагедії Бабиного 
Яру: уроки історії та сучасність”, 27 вересня 2016 р., Київ, Україна 

 Виступ на публічному симпозіумі на тему Бабиного Яру Благодійної ініціативи “Українсько-
єврейська зустріч”, 26 вересня 2016 р., Київ, Україна  

 Виступ на тему України на експертних безпекових дебатах на тему “Україна-ЄС: 
перспективи посилення безпекової співпраці ”України Prism Security Debates,  
29 вересня 2016 р., Київ, Україна  

 Участь у заходах України зі вшанування в Києві жертв Бабиного Яру, 26-29 вересня 2017 р., 
Київ, Україна 

2015 

 Участь у церемонії нагородження Президентом України українських героїв,  
10 червня 2015 р., Київ, Україна 

2014 

 Участь в інавгурації новообраного Президента України, 7 червня 2014 р., Київ, Україна 

 Виступ на тему Євромайдану під час Парламентського молитовного сніданку “Нова 
Україна: У майбутнє з Богом”, 11 червня 2014 р., Київ, Україна  

 Участь у державних заходах Канади з нагоди офіційного візиту Президента України Петра 
Порошенка, 17 вересня 2014 р., Оттава, Канада 

 Участь у державних заходах США з нагоди офіційного візиту Президента України, 
18 вересня 2014 р. Вашинґтон, США 

 Виступ на бенкеті з нагоди зустрічі української громади США з Прем’єр-міністром України, 
25 вересня 2014 р., Нью-Йорк, США 

2013 

 Виступи на урочистостях з нагоди 22-ої річниці незалежності України під час сесій 
Львівської обласної та Львівської міської ради, 23 серпня 2013 р., Львів, Україна 

  Виступ на тему української діаспори на IV Конґресі Міжнародного інституту освіти, культури 
та зв’язків з діаспорою, 23 серпня 2013 р., Львів, Україна  

 
ЗУСТРІЧІ ПРЕЗИДЕНТА СКУ З ВЛАДНИМИ СТРУКТУРАМИ  

ТА ДЕРЖАВНИМИ ПОСАДОВЦЯМИ УКРАЇНИ 

2018 

 Зустрічі з Президентом України Петром Порошенком та іншими високопосадовцями 
України під час Всесвітнього економічного форуму, 24-26 січня 2018 р., Давос, Швейцарія  

 Зустрічі з Президентом України Петром Порошенком, Головою Верховної Ради України  
Андрієм Парубієм, Прем’єр-міністром України Володимиром Гройсманом та іншими 
високопосадовцями, 6-9 червня 2018 р., Київ, Україна 
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 Зустрічі з Прем’єр-міністром України Володимиром Гройсманом та іншими 
високопосадовцями, 26-27 червня 2018 р., Копенгаген, Данія 

 Зустрічі з Прем’єр-міністром України Володимиром Гройсманом та іншими 
високопосадовцями, 13-15 вересня 2018 р., Київ, Україна 

2017 

 Зустріч з Послом України при ЄС, Європейському Співтоваристві з атомної енергії та 
в Бельгії Миколою Точицьким та в. о. Глави Місії України при НАТО Єгором Божком, під час 
перебування 19-22 лютого 2017 р. в Брюсселі, Бельгія 

 Зустрічі з Постійним представником України при міжнародних організаціях у Відні  
Ігорем Прокопчуком, Головою Делегації України до Парламентської асамблеї ОБСЄ 
Артуром Герасимовим та іншими високопосадовцями, 23-24 лютого 2017 р., Відень, Австрія 

 Зустріч з Міністром культури України Євгеном Нищуком, 28 лютого 2017 р., Оттава, Канада  

 Зустрічі з Президентом України Петром Порошенком, Головою Верховної Ради України  
Андрієм Парубієм, Прем’єр-міністром України Володимиром Гройсманом та іншими 
високопосадовцями, 23 серпня – 2 вересня 2017 р., Київ та Львів, Україна 

 Зустріч з Віце-прем’єр-міністром України з питань європейської та євроатлантичної 
інтеграції Іванною Климпуш-Цинцадзе, 12 вересня 2017 р., Вашинґтон, США 

 Зустріч з Віце-прем’єр-міністром України з питань європейської та євроатлантичної 
інтеграції Іванною Климпуш-Цинцадзе, 7 листопада 2017 р., Брюссель, Бельгія 

 Зустрічі з Головою Верховної Ради України Андрієм Парубієм, міністрами та іншими 
високопосадовцями України, 29 листопада – 1 грудня 2017 р., Київ, Україна 

2016 

 Зустрічі з Президентом України Петром Порошенком, Головою Верховної Ради України 
Андрієм Парубієм, Прем’єр-міністром України Володимиром Гройсманом та урядовими 
високопосадовцями України, 14-17 березня 2016 р., Київ, Україна 

 Зустрічі з Міністром закордонних справ України Павлом Клімкіним та іншими 
високопосадовцями України, 29 березня – 2 квітня 2016 р., Амстердам, Гаага та Нутдорп, 
Нідерланди  

 Зустрічі з мером Львова Андрієм Садовим, Головою Львівської обласної ради  
Олександром Ганущиним та 12-ма народними депутатами України, 3-5 квітня 2016 р., 
Львів, Україна 

 Зустріч з Послом України при Святому Престолі Тетяною Іжевською, 24 квітня 2017 р., Рим, 
Італія 

 Зустрічі з Міністром культури України Євгеном Нищуком та народним депутатом України  
Георгієм Логвинським, 15-17 травня 2016 р., Стокгольм, Швеція 

 Співпраця з Головою делегації України в Парламентській асамблеї ОБСЄ Артуром 
Герасимовим та іншими народними депутатами України у рамках 25-ої сесії 
Парламентської асамблеї ОБСЄ, 1-5 липня 2016 р., Тбілісі, Грузія 

 Зустріч з Постійним представником України при Відділенні ООН та інших міжнародних 
організаціях у Женеві Юрієм Клименком та Першим секретарем цього Відділення  
Ольгою Кавун, 5 липня 2017 р., Женева, Швейцарія 

 Зустрічі з Президентом України Петром Порошенком, Головою Верховної Ради України 
Андрієм Парубієм, Прем’єр-міністром України Володимиром Гройсманом та іншими 
високопосадовцями, 20-27 серпня 2016 р., Київ, Україна 

 Зустрічі з Заступником Міністра закордонних справ України Вадимом Пристайком, 
Виконуючою обов’язки Міністра охорони здоров’я України Уляною Супрун та Послами 
України, 23 серпня 2016 р., Київ, Україна 

 Зустріч з Головою Верховної Ради України Андрієм Парубієм, 25 серпня 2016 р., Київ, 
Україна 
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 Зустрічі з Прем’єр-міністром України Володимиром Гройсманом, Головою Верховної Ради 
України Андрієм Парубієм та іншими високопосадовцями, 25-30 вересня 2018 р., Київ, 
Україна 

 Зустрічі з Президентом України Петром Порошенком та іншими високопосадовцями,  
31 жовтня – 5 листопада 2016 р., Київ, Україна 

 Зустріч з Послом України при ЄС, Європейському Співтоваристві з атомної енергії та 
в Бельгії Миколою Точицьким та в. о. Глави Місії України при НАТО Єгором Божком, під час 
перебування 13-16 листопада 2016 р. у Брюсселі, Бельгія 

 Зустрічі з Головою Львівської обласної державної адміністрації Олегом Синюткою та 
іншими посадовцями Львівщини, 7 грудня 2016 р., Львів, Україна  

2015 

 Зустрічі з Головою Верховної Ради України Андрієм Парубієм та іншими державними 
високопосадовцями, 9-11 лютого 2015 р., Київ, Україна 

 Зустріч з Міністром закордонних справ України Павлом Клімкіним, 1 травня 2015 р., 
Монтреаль, Канада 

 Зустрічі з Президентом України Петром Порошенком та іншими високопосадовцями, 
9-10 червня 2015 р., Київ, Україна 

 Зустріч з Прем’єр-міністром України Арсенієм Яценюком, 14 липня 2015 р., Оттава, Канада 

 Зустріч з Президентом України Петром Порошенком під час влаштованої Атлантичною 
радою урочистої вечері в Нью-Йорку, США, 27 вересня 2015 р., Нью-Йорк, США 

 Зустрічі з українськими дипломатами при НАТО та ЄС у Бельгії, 7-11 грудня 2015 р., 
Брюссель, Бельгія 

2014 

 Телефонна розмова із в. о. Міністра закордонних справ України Андрієм Дещицею,  
3 березня 2014 р.  

 Зустрічі з в. о. Президента України Олександром Турчиновим, Прем’єр-міністром України 
Арсенієм Яценюком та урядовими високопосадовцями, 23-26 березня  2014 р., Київ, 
Україна 

 Телефонна розмова з новообраним Президентом України Петром Порошенком,  
26 травня 2014 р.  

 Зустрічі з Президентом України Петром Порошенком, Прем’єр-міністром України  
Арсенієм Яценюком, Головою Верховної Ради України Олександром Турчиновим та 
урядовими високопосадовцями, 6-12 червня 2014 р., Київ, Україна 

 Зустрічі з Прем’єр-міністром України Арсенієм Яценюком та іншими державними 
високопосадовцями, 28 серпня – 2 вересня 2014 р., Київ, Україна 

 Зустріч з Президентом України Петром Порошенком, під час перебування 
17-18 вересня 2014 р. у Києві, Україна 

 Зустрічі з Прем’єр-міністром України Арсенієм Яценюком, під час перебування  
24-25 вересня 2014 р. у Нью-Йорку, США 

2013 

 Зустрічі з Президентом України Віктором Януковичем та Міністром закордонних справ 
України Леонідом Кожарою, 27 серпня 2013 р., Київ, Україна 

 Зустрічі з лідерами опозиції Віталієм Кличком та Арсенієм Яценюком, 20-21 серпня 2013 р., 
Львів, Україна 

 Зустріч з постійним представником України при ООН Послом Юрієм Сергеєвим,  
9 жовтня 2013 р., Нью-Йорк, США 
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ОКРЕМІ РЕЗУЛЬТАТИ БЕЗПОСЕРЕДНЬОГО ТА ОПОСЕРЕДКОВАНОГО ВПЛИВУ 
ТАКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЗА ПІДТРИМКИ МЕРЕЖІ СКУ  

 Рішення Священного Синоду приступити до надання Томосу про автокефалію Української 
Православної Церкви. 

 Запровадження в Україні низки реформ щодо боротьби з корупцією, децентралізації, 
освіти, пенсій, охорони здоров’я, державного управління, земельних справ та інвестицій. 

 Внесок СКУ в підготовку оновленого Державного стандарту загальної середньої освіти 
України. 

 Проведення в Україні Літнього інституту для вчителів України у співпраці з Міністерством 
освіти і науки України та з Львівським обласним інститутом післядипломної освіти. 

 Повідомлення Президента України про створення Комісії щодо відшкодування збитків, 
завданих громадянам України внаслідок збройної агресії Російської Федерації. 

 Внесок СКУ в розробку Закону України “Про зовнішню трудову міграцію”. 

 Відкриття в Києві Представництва СКУ в Україні для розширення співпраці на різних рівнях. 

 Координація спільних дій мережі СКУ на допомогу Україні, зокрема в рамках діяльності 
Координаційного комітету СКУ з підтримки України.  

 Розміщення інформаційних матеріалів СКУ та про СКУ на телеканалах, сторінках провідних 
засобів масової інформації та прес-центрів громадських організацій і аналітичних центрів 
України. 

 Висвітлення інформації про візити Президента СКУ до України та до країн проживання 
української діаспори на державних веб-сайтах України, включно й Президента, Голови 
Верховної Ради та Прем’єр-міністра України. 

IV. ЗВ’ЯЗКИ ПРЕЗИДЕНТА СКУ З ЦЕРКОВНИМИ ІЄРАРХАМИ ТА ПРОВІДНИКАМИ 
УКРАЇНСЬКИХ ЦЕРКОВ У СВІТІ  

З метою просування важливих українських релігійних питань зміцнював зв’язки зі Святим 
Престолом і Вселенським Патріархатом, насамперед під час зустрічей зі Святійшим Отцем Папою 
Римським Франциском і Святійшим Вселенським Патріархом Варфоломієм І:  

 Вселенського Патріарха та Великий і Святий Собор закликав надати Томос про 
автокефалію Православної Церкви в Україні, наголошуючи зокрема на ролі Української 
Церкви для духовного єднання народу України, на бажанні Української Православної 
Церкви Київського Патріархату і Української Православної Автокефальної Церкви, а також 
у відповідь на звернення Президента України, яке підтримала Верховна Рада України.  

 Ієрархів Святого Престолу закликав визнати Патріарший статус Української Греко-
Католицької Церкви.  

 Під час зустрічей вручив відповідні Резолюції Річних загальних зборів СКУ 2016 і 2017 рр.  

 Разом з цим інформував Вселенський Патріархат і Святий Престол про українську діаспору 
на чолі з СКУ та про пріоритети його нинішньої діяльності, що перш за все пов’язані з 
захистом територіальної цілісності України від російської агресії. Заохочував їх до 
подальшої підтримки України, привертав увагу до важливості надання Україні гуманітарної 
допомоги для подолання руйнівних наслідків цієї агресії, а також представляв позитиви 
євроінтеграційних процесів України та її реформування.  

Шляхи підтримки України та співпрацю з СКУ в проектах духовного розвитку обговорював під час 
регулярних зустрічей з Главою Української Православної Церкви Київського Патріархату 
Філаретом і Главою Української Греко-Католицької Церкви Святославом (Шевчуком) та 
з представниками українських і неукраїнських Церков в Україні, включно й з Головним рабином 
Києва і України і Головою Об'єднання іудейських релігійних організацій України. 

Під час виступу в 2015 р. перед Всеукраїнською Радою Церков і релігійних організацій запевнив, 
що українська діаспора і далі буде підтримувати незалежність і територіальну цілісність України та 
реформування України. 
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У рамках подорожей до країн проживання української діаспори регулярно відвідував українські 
Церкви та обговорював з очільниками і представниками цих Церков питання розвитку українських 
громад та збереження основних духовних і моральних цінностей. Часто по завершенню Служб 
Божих мав громадські виступи в церквах. 

Під час зустрічей з релігійними представниками неукраїнських Церков представляв особливості 
українського громадського життя та релігійні потреби українців, зокрема щодо можливості 
проведення україномовних Служб Божих у їхніх церквах.  

Привертав увагу до важливих українських церковних питань перед міжнародним співтовариством, 
зокрема щодо можливості порушення перед судом в Україні питання про заборону діяльності 
Української Греко-Католицької Церкви за релігійні відправи на Євромайдані в Києві в 2014 р., щодо 
осквернення Української Католицької Церкви Святого Андрія в Сіднеї, Австралія, антиукраїнськими 
гаслами в 2014 р. та щодо рішення Московського обласного суду залишити в силі 
вирок Ногінського міського суду про знесення Свято-Троїцького храму Богородської єпархії 
Української Православної Церкви Київського Патріархату в Російській Федерації у 2016 р. 

ВИСТУПИ ПРЕЗИДЕНТА СКУ НА ВАЖЛИВИХ ЗАХОДАХ 

 Виступ перед Всеукраїнською Радою Церков і релігійних організацій, 10 лютого 2015 р., 
Київ, Україна 

 Виступ на Парламентському молитовному сніданку “Нова Україна: У майбутнє з Богом”, під 
час перебування в Києві, 6-12 червня 2014 р., Україна 

ЗУСТРІЧІ ПРЕЗИДЕНТА СКУ З ПАПОЮ РИМСЬКИМ І ВСЕЛЕНСЬКИМ ПАТРІАРХОМ ТА 

ІЄРАРХАМИ СВЯТОГО ПРЕСТОЛУ І ВСЕЛЕНСЬКОГО ПАТРІАРХАТУ  

 Зустріч зі Святійшим Отцем Папою Римським Франциском під час відвідин Собору святої 
Софії, 28 січня 2018 р., Рим, Італія 

 Зустрічі з Префектом Конґреґації Східних Церков Кардиналом Леонардом Сандрі та 
Секретарем цієї Конґреґації Архієпископом Кирилом (Василем), 29 січня 2018 р., Ватикан 

 Зустріч зі Святійшим Вселенським Патріархом Варфоломієм І та Ієрархами Вселенського 
Патріархату, 30 січня 2018 р., Стамбул, Туреччина  

 Зустріч з Префектом Конґреґації Східних Церков Кардиналом Леонардом Сандрі, під час 
перебування 5-6 липня 2018 р. у Ватикані 

 Зустріч з Головою делегації Святого Престолу до Парламентської асамблеї ОБСЄ 
Мирославом Ваховським, під час перебування 7-10 липня 2018 р., у Берліні, Німеччина 

 Зустріч із Першим заступником Глави зовнішнього відомства Святого Престолу 
Mонсеньйором Антуаном Камільєрі та Директором Департаменту з питань Східної Європи 
Святого Престолу Монсеньйором Вісвальдасом Кульбокасом, 24 квітня 2017 р., Ватикан 

 Зустріч з Апостольським Нунцієм в Україні Високопреосвященним Архієпископом  
Клаудіо Ґуджеротті, під час перебування 14-17 березня 2016 р. у Києві, Україна 

 Зустріч зі Святійшим Вселенським Патріархом Варфоломієм І, Митрополитом Французьким 
Емануїлом і Митрополитом Смирнським Варфоломієм, 18 листопада 2016 р., Стамбул, 
Туреччина 

ЗУСТРІЧІ ПРЕЗИДЕНТА СКУ З ГЛАВАМИ УКРАЇНСЬКИХ ЦЕРКОВ ТА ПРЕДСТАВНИКАМИ 

УКРАЇНСЬКИХ І НЕУКРАЇНСЬКИХ ЦЕРКОВ В УКРАЇНІ 

2018 

 Зустріч з Главою Української Греко-Католицької Церкви Блаженнішим Патріархом 
Святославом (Шевчуком), 27 січня 2018 р., Рим, Італія  

 Зустріч з Главою Української Православної Церкви Київського Патріархату Патріархом 
Філаретом та Архієпископом Чернігівським і Ніжинським Української Православної Церкви 
Київського Патріархату Євстратієм (Зорею), під час перебування 6-9 червня 2018 р. у Києві, 
Україна 



 

30 

2017 

 Зустріч з Державним секретарем Святого Престолу Франческою Ді Джованні та іншими 
високопосадовцями Ватикану, 24 квітня 2017 р., Ватикан 

 Зустрічі з Главою Української Православної Церкви Київського Патріархату Патріархом 
Філаретом, Главою Української Греко-Католицької Церкви Блаженнішим Патріархом 
Святославом (Шевчуком) та Головним рабином Києва і України Яковом Дов Блайхом, під 
час перебування 23 серпня – 2 вересня 2017 р. в Києві та у Львові, Україна 

 Зустріч з Секретарем Синоду єпископів Української Греко-Католицької Церкви Владикою 
Богданом Дзюрахом, 18-21 листопада 2017 р., Париж, Франція 

 Зустрічі з Главою Української Православної Церкви Київського Патріархату Патріархом 
Філаретом та Архієпископом Чернігівським і Ніжинським Української Православної Церкви 
Київського Патріархату Євстратієм (Зорею), 29 листопада – 1 грудня 2017 р., Київ, Україна 

2016 

 Зустрічі з Главою Української Православної Церкви Київського Патріархату Патріархом 
Філаретом та Главою Української Греко-Католицької Церкви Блаженнішим Патріархом 
Святославом (Шевчуком), 14-17 березня 2016 р., Київ, Україна 

 Зустрічі з Главою Української Православної Церкви Київського Патріархату Патріархом 
Філаретом та Главою Української Греко-Католицької Церкви Блаженнішим Патріархом 
Святославом (Шевчуком), 29 березня – 2 квітня 2016 р., Київ, Україна 

 Зустріч з Архієпископом і Митрополитом Львівським Української Греко-Католицької Церкви 
Владикою Ігорем (Возьняком), 3 квітня 2016 р., Львів, Україна 

 Зустрічі з Главою Української Православної Церкви Київського Патріархату Патріархом 
Філаретом та Главою Української Греко-Католицької Церкви Блаженнішим Патріархом 
Святославом (Шевчуком), 20-27 серпня 2016 р., Київ, Україна 

 Зустрічі з Главою Української Православної Церкви Київського Патріархату Патріархом 
Філаретом, Главою Української Греко-Католицької Церкви Блаженнішим Патріархом 
Святославом (Шевчуком), Архієпископом Чернігівським і Ніжинським Української 
Православної Церкви Київського Патріархату Євстратієм (Зорею), Керівником 
Департаменту зовнішніх зв’язків Української Греко-Католицької Церкви митрофорним 
протоієрем о. Олексою Петрівим та Головним рабином Києва і України Яковом Дов 
Блайхом, 27-30 вересня 2016 р. , Київ, Україна 

 Зустрічі з Главою Української Православної Церкви Київського Патріархату Патріархом 
Філаретом та Главою Української Греко-Католицької Церкви Блаженнішим Патріархом 
Святославом (Шевчуком), 26-31 жовтня 2016 р., Київ, Україна 

 Зустріч з Єпископом-помічником Львівської архиєпархії Української Греко-Католицької 
Церкви Владикою Венедиктом (Алексійчуком), 7 грудня 2016 р., Львів, Україна 

2015 

 Спільна з Главою Української Православної Церкви Київського Патріархату Патріархом 
Філаретом зустріч в ЄС, 21 квітня 2015 р., Брюссель, Бельгія 

 Зустріч з Главою Української Православної Церкви Київського Патріархату Патріархом 
Філаретом, 10 червня 2015 р., Київ, Україна  

2014 

 Зустріч з Главою Української Православної Церкви Київського Патріархату Патріархом 
Філаретом, 23 березня 2014 р., Київ, Україна 

 Зустріч з Главою Української Греко-Католицької Церкви Блаженнішим Патріархом 
Святославом (Шевчуком), 24 березня 2014 р., Київ, Україна 

 Зустріч з Главою Української Греко-Католицької Церкви Блаженнішим Патріархом 
Святославом (Шевчуком), 10 травня 2014 р., Монтреаль, Канада 

 Зустрічі з Главою Української Православної Церкви Київського Патріархату Патріархом 
Філаретом та Главою Української Греко-Католицької Церкви Блаженнішим Патріархом 
Святославом (Шевчуком), 9 червня 2014 р., Київ, Україна 
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 Зустрічі з Главою Української Православної Церкви Київського Патріархату Патріархом 
Філаретом та Главою Української Греко-Католицької Церкви Патріархом Святославом 
(Шевчуком), 31 серпня 2014 р., Київ, Україна 

ЗУСТРІЧІ ПРЕЗИДЕНТА СКУ З ПРЕДСТАВНИКАМИ УКРАЇНСЬКИХ ТА НЕУКРАЇНСЬКИХ 

ЦЕРКОВ У КРАЇНАХ ПРОЖИВАННЯ УКРАЇНСЬКОЇ ДІАСПОРИ 

2018 

 Зустріч з Генеральною настоятелькою Софією Лебедович та сестрами-служебницями 
Генеральної Ради Сестер Служебниць Непорочної Діви Марії в Римі, 27 січня 2018 р., Рим, 
Італія  

 Зустріч з Генеральним Вікарієм візантійського Ординаріату Віденської Архиєпархії  
о. Юрієм Коласою, під час перебування 22-24 лютого 2018 р. у Відні, Австрія 

 Зустріч з Єпископом Братислави для католиків візантійського обряду та Єпархом 
Братиславської єпархії Владикою Петером (Руснаком), 25-26 лютого 2018 р., Братислава, 
Словаччина 

 Зустріч з настоятелем гарнізонного храму ім. Петра і Павла військовим капеланом  
о. Степаном Сусом та капеланом Центру студентських капеланів Львівської єпархії 
Української Греко-Католицької Церкви о. Богданом Куликом, 4 березня 2018 р., Дубай, 
Об’єднані Арабські Емірати 

 Зустріч з Апостольським Екзархом для греко-католиків у Сербії Владикою  
Юрієм Джуджаром та духовенством Греко-Католицької Церкви у Воєводині,  
5 березня 2018 р., Новий Сад, Сербія 

 Зустрічі з Єпископом Єпархії св. Володимира Великого в Парижі для українців греко-
католиків Франції, Бельгії, Нідерландів, Люксембургу і Швейцарії Владикою  
Борисом Ґудзяком та парохом Української Греко-Католицької Парафії св. Миколая  
о. Андрієм Твердохлібом, 15 квітня 2018 р., Афіни, Греція 

 Зустріч з парохом Української Православної Церкви Воздвиження Чесного Хреста  
о. Миколою Лавруком, 24 червня 2018 р., Бухарест, Румунія 

 Зустріч з Патріархальним Єпископом і Секретарем Священного Синоду Румунської 
Православної Церкви Варлаамом Плоіештяну, 25 червня 2018 р., Бухарест, Румунія 

 Зустріч із Греко-Православним Патріархом Єрусалима Теофілосом ІІІ під час перебування 
30 червня – 3 липня 2018 р. в Єрусалимі, Ізраїль 

 Зустрічі зі священиками Української Греко-Католицької Церкви в Алмати, Караганді, 
Шидерти, Павлодарі та Астані, 18 вересня 2018 р., Казахстан 

 Зустріч зі священиком Української Православної Церкви Покрови Пресвятої Богородиці  
о. Володимиром Сорокою, 14 жовтня 2018 р., Крефельд-Траар, Німеччина 

 Зустріч з Архієпископом Преторії Вільямом Слаттері, 5 листопада 2018 р., Преторія, 
Південно-Африканська Республіка 

2017 

 Зустріч з душпастирем громади св. ап. Андрія Первозванного та Миколая Мирликійського 
Української Греко-Католицької Церкви о. Русланом Піхом, 19 лютого 2017 р., Антверпен, 
Бельгія 

 Зустріч з Апостольським Екзархом для католиків Грецької Візантійської Церкви в Афінах 
Мануелем Ніном, під час перебування 20-23 квітня 2017 р. у Афінах, Греція 

 Зустрічі з Архiєпископом і Митрополитом Перемисько-Варшавської Архієпархії Євгеном 
(Поповичом) та Архієпископом-емеритом Варшавської Архієпархії Української Греко-
Католицької Церкви у Перемишлі Iваном (Мартиняком), 29 квітня – 1 травня 2017 р., 
Перемишль, Польща 

 Зустріч з Єпископом Української Греко-Католицької Церкви, Апостольським екзархом для 
українців греко-католиків у Німеччині і Скандинавії Владикою Петром Криком,  
30 червня 2017 р., Мюнхен, Німеччина 
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 Зустрічі з о. Назарієм Заторським та о. Ігорем Ранцею з Єпархії св. Володимира Великого  
у Парижі, 2 липня 2017 р., Цюрих, Німеччина 

 Зустріч з Генеральним Секретарем Конференції Єпископів Польщі Владикою  
Артуром Мізінським, під час перебування 6-8 липня 2017 р. у Варшаві, Польща 

 Зустріч з парохом Української Греко-Католицької Церкви при Катедральному соборі  
св. Климента в Празі о. Василем Сливоцьким, 9 липня 2017 р., Прага, Чехія  

 Зустріч з парохом Української Католицької Церкви ім. Івана Хрестителя у Перті  
о. Ігорем Головком, 3 серпня 2017 р., Перт, Австралія  

 Зустрічі з Головним Вікарієм Епархії св. Петра і Павла Української Католицької Церкви 
в Австралії о. Сімоном Скуєм та Головою парафіяльної ради Української Православної 
Церкви св. Покрови Володимиром Войтовичем, 5-6 серпня 2017 р., Сідней, Австралія 

 Зустрічі з Главою Консисторії Української Православної Церкви в Австралії і Новій Зеландії 
о. Михайлом Соломком та священиком Української Католицької Церкви ім. Івана 
Хрестителя о. Володимиром Калинецьким, 7 серпня 2017 р., Канберра, Австралія 

 Зустрічі зі священиками Української Католицької Церкви св. Покрови о. Стефаном Сапуном 
та Української Автокефальної Православної Церкви св. Миколая о. Миколою Сердюком,  
8 серпня 2017 р., Брісбен, Австралія  

 Зустріч з Епархом Української Греко-Католицької Церкви в Австралії та Новій Зеландії 
Владикою Петром Стасюком, 12-13 серпня 2017 р., Мельбурн, Австралія 

 Зустрічі з Архієпископом і Митрополитом Архієпархії св. Івана Хрестителя в Куритибі 
Української Греко-Католицької Церкви в Бразилії Володимиром Ковбичем та Архієпископом 
Української Православної Єпархії Бразилії та Південної Америки Єремією Ференцем,  
27 вересня – 1 жовтня 2017 р., Куритиба, Бразилія 

 Зустріч з парохом парафії Преображення Господа Ісуса Христа Української Греко-
Католицької Церкви в Ризі о. Романом Сапужаком, 3 грудня 2017 р., Рига, Латвія 

2016 

 Зустріч з Єпископом Єпархії Пресвятої родини Української Греко-Католицької Церкви 
Владикою Глібом Лончиною, 6 червня 2016 р., Лондон, Велика Британія 

 Зустріч зі священиком Української Католицької Церкви Успіння Пресвятої Богородиці у 
Варшаві, 10 липня 2016 р., Варшава, Польща 

 Зустріч із Єпархом Паризької єпархії Української Греко-Католицької Церкви Владикою 
Борисом Ґудзяком, під час перебування 27-30 вересня 2016 р. в Києві, Україна 

 Зустріч з настоятелем парафії Української Греко-Католицької Церкви св. Володимира 
Великого у Брюсселі о. Олегом Зимаком, 13-16 листопада 2016 р., Брюссель, Бельгія 

 Зустріч з Єпископом єпархії св. Володимира Великого в Парижі для українців греко-
католиків Франції, Бельгії, Нідерландів, Люксембургу та Швейцарії Владикою  
Борисом Ґудзяком та Єпископом-помічником у Парижі Еріком де Муля-Бофором,  
20 листопада 2016 р., Париж, Франція 

 Зустріч з парохом Української Греко-Католицької Церкви св. Миколая у Берліні  
о. Сергієм Данківим, 11 грудня 2016 р., Берлін, Німеччина  

2015 

 Зустріч зі священиком Української Греко-Католицької Церкви св. Володимира в Брюсселі  
о. Олегом Зимаком, 6 грудня 2015 р., Брюссель, Бельгія 

ОКРЕМІ РЕЗУЛЬТАТИ БЕЗПОСЕРЕДНЬОГО ТА ОПОСЕРЕДКОВАНОГО 

ВПЛИВУ ТАКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЗА СПРИЯННЯ МЕРЕЖІ СКУ 

 Рішення Священного Синоду під головуванням Його Всесвятості Вселенського Патріарха 
приступити до надання автокефалії Церкві України.  
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 Вирішення справи щодо уможливлення священикам Української Греко-Католицької Церкви 
відправляти Служби Божі у Римо-Католицьких Церквах Преторії і Кейптауну, Південно-
Африканська Республіка. 

V. СПРИЯННЯ ПРЕЗИДЕНТА СКУ КОНСОЛІДАЦІЇ І РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКИХ ГРОМАД 
У ДІАСПОРІ ТА РОЗШИРЕННЮ МЕРЕЖІ СКУ  

Сприяв консолідації об’єднаної навколо СКУ багатомільйонної української діаспори, яка станом на 
листопад 2018 р. охоплює 61 країну світу, збереженню її української релігійної, мовної, духовної, 
історичної та культурної спадщини, захисту людських і національних прав українців незалежно від 
місця їхнього проживання, всебічному розвитку українського громадського життя та посиленню 
спільних дій у просуванні загальнонаціональних інтересів на світовому рівні.  

 

Від 23 серпня 2013 р. до 21 листопада 2018 р. здійснив 147 міжнародних подорожей, під час яких 
відвідав українців у 51 країні світу: 

1. Австралія: Мельбурн, Перт, Аделаїда, Сідней, Канберра, Брізбен та Гобарт (2017) 

2. Азербайджан: Баку (2018)  

3. Албанія: Тиран (2016) 

4. Австрія: Відень (2014, 2017, 2018) 

5. Аргентина: Буенос-Айрес (2014) 

6. Бельгія: Антверпен (2017) та Брюссель (2015–2 рази, 2016 – 2 рази, 2017 – 2 рази,  

2018 – 4 рази)  

7. Болгарія: Софія (2017) 

8. Бразилія: Куритиба (2017) 

9. Ватикан: Ватикан (2017, 2018) 

10. Великобританія: Единбург (2015), Манчестер (2017) та Лондон (2016, 2017) 

11. Вірменія: Єреван (2016) 

12. Греція: Афіни (2017, 2018) та Пірей (2018)  

13. Грузія: Тбілісі (2016) та Сурамі (2016) 

14. Данія: Копенгаген (2018 – 2 рази) 

15. Естонія: Таллінн (2013, 2017) 

16. Єгипет: Каїр, Александрія (2018) 

17. Ізраїль: Тель-Авів, Єрусалим (2018) 

18. Іспанія: Мадрид (2015, 2017) 

19. Італія: Рим (2017, 2018 – 2 рази)  

20. Казахстан: Алмати, Караганда, Павлодар, Астана, Орловка та Шедерти (2018) 

21. Канада: Квебек (2014), Вінніпег (2014), Реджайна (2016), Монтреаль (2013, 2014, 2015, 2016, 

2017, 2018), Торонто (2013, 2014, 2015, 2017 – 3 рази) та Оттава (2014 – 4 рази, 2015 –  

2 рази, 2017 – 2 рази) 

22. Кіпр: Нікосія (2018) 

23. Киргизстан: Бішкек (2018) 
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24. Латвія: Рига (2017) 

25. Литва: Вільнюс (2013, 2018) 

26. Люксембург: Люксембург (2015, 2018 – 2 рази) 

27. Мальта: Валетта (2018) 

28. Молдова: Кишинів (2017)  

29. Нідерланди: Гаага, Амстердам, Лейден, Нутдорп, Сіттард та Утрехт (2016) 

30. Німеччина: Мюнхен (2014, 2017) та Берлін (2014 – 2 рази, 2016, 2018 – 3 рази)  

31. Нова Зеландія: Окленд та Веллінґтон (2017) 

32. Норвегія: Осло (2016) 

33. Об’єднані Арабські Емірати: Абу-Дабі та Дубай (2018) 

34. Південно-Африканська Республіка: Стелленбош, Кейптаун та Преторія (2018) 

35. Польща: Вроцлав (2015), с. Пікуличі (2017), Перемишль (2017, 2018), Варшава (2016,  

2017 – 3 рази, 2018 – 2 рази) 

36. Португалія: Лісабон (2017, 2018) 

37. Румунія: Бухарест (2016, 2017, 2018) та Сігету Мармацієй (2018) 

38. Сербія: Новий Сад та Белград (2018) 

39. Сінґапур: Сінґапур (2017) 

40. Словаччина: Братислава (2018) 

41. США: Чикаго (2014), Філадельфія (2014), Гартфорд (2016), Вашинґтон (2014, 2015 – 4 рази, 

2016, 2017 – 4 рази, 2018), Елленвіль (2018) та Нью-Йорк (2013 – 2 рази, 2014 – 3 рази,  

2015 – 2 рази, 2017 – 2 рази, 2018) 

42. Туніс: Туніс (2018) 

43. Туреччинa: Анталія (2016), Стамбул (2016 та 2018), Ізмір (2018) та Анкара (2018) 

44. Угорщина: Будапешт (2017) 

45. Україна: Львів (2013, 2016 – 2 рази, 2017) та Київ (2013, 2014 – 4 рази, 2015 – 2 рази,  

2016 – 4 рази, 2017 – 2 рази, 2018 – 3 рази) 

46. Франція: Париж (2014, 2016, 2017), Санліс (2017) та Страсбург (2014, 2018) 

47. Хорватія: Загреб (2017)  

48. Чеська Республіка: Прага (2017)  

49. Чорногорія: Подґоріца (2018) 

50. Швейцарія: Цюріх (2017), Берн (2017), Женева (2017) та Давос (2018)  

51. Швеція: Стокгольм (2016) 

Окремі громади з мережі СКУ відвідував неодноразово, оскільки вони потребували особливої уваги 
з боку СКУ.  
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Долучився до розширення мережі СКУ за рахунок: 

 вступу до СКУ 12 українських організацій – з Аргентини, Болгарії, Данії, Киргизької 
Республіки, Молдови, Нідерландів, Нової Зеландії, Об’єднаних Арабських Еміратів, 
Сінгапуру, Південно-Африканської Республіки, Туреччини та Швеції; 

 започаткування зв’язків та встановлення співпраці з українцями із нових 10 країн світу – 
Азербайджану, Єгипту, Ізраїлю, Індії, Кіпру, Люксембургу, Мальти, Таїланду, Тунісу і 
Чорногорії. 

Очолював працю з проведення низки акцій СКУ і його мережі на підтримку України, які зокрема 
включали спільні заклики до ЄС підтримати Угоду про асоціацію між ЄС і Україною та проведення 
Євромайданів у країнах проживання української діаспори; надання гуманітарної і медичної 
допомоги постраждалим на Євромайдані; розгортання гуманітарної ініціативи СКУ “Захист 
патріотів”, спрямованої на збереження життів українських захисників; визнання Російської 
Федерації державою-агресором, виключення її з Великої Сімки, запровадження і посилення проти 
неї санкцій, захист утримуваних Російською Федерацією українських політичних в’язнів, включно й 
Олега Сенцова, Олександра Кольченка та Романа Сущенка.  

Сприяв діяльності міжнародних спостережних місій СКУ з числа українців із мережі СКУ під час 
повторних парламентських виборів у 2013 р. та президентських і парламентських виборів у 2014 р. 

Підтримував втілення в життя акцій СКУ історичного характеру, включно й відзначення  
на світовому рівні річниць Голодомору, 50-ліття СКУ та 200-ліття з дня народження Тараса 
Шевченка. 

Співпрацював з проводами українських громад у проведені різних важливих заходів на тему 
України, зокрема в питаннях підтримки ратифікації Угоди про асоціацію між ЄС і Україною, надання 
Томосу про автокефалію Української Православної Церкви та участі у Всесвітньому економічному 
форумі в Давосі (Швейцарія) та в економічному круглому столі в Цюриху (Швейцарія).  

Підтримував створення і розбудову нових українських організацій і їхніх надбудов, як наприклад, 
української крайової центральної репрезентації – Об’єднання українських організацій у Німеччині 
та Координаційної ради українських громад у Республіці Туреччина.  

Переважну більшість візитів здійснив у відповідь на запрошення українських громад, включно й для 
підтримки їхніх актуальних справ. Зокрема у 2016 р. порушив перед владними структурами Румунії 
питання про важливість представлення української етнічної меншини в Румунському Парламенті, а 
в 2018 р. виступив на спеціальному конґресі Союзу Українців Румунії на тему запобігання спробам 
послабити діяльність української громади. Відгукуючись на звернення Об’єднання українців Польщі 
неодноразово порушував перед польськими владними структурами питання про спільні історичні 
рани та закликав до їхнього конструктивного розв’язання, і до припинення дій проти громадського 
активіста д-ра Григорія Купріяновича.  

Рівнож відгукувався на запрошення взяти участь у важливих заходах українських громад, таких як 
наприклад, у конґресах, конференціях, пам’ятних відзначеннях, а також ініціював відвідини 
українських громад з метою зміцнення зв’язків з СКУ.  

У рамках таких подорожей мав тематичні доповіді та виступи, під час яких представляв події в 
Україні та основну діяльність СКУ, яка пов’язана насамперед з захистом територіальної цілісності 
України від російської гібридної агресії та з підтримкою народу України в просуванні його 
євроінтеграційних і євроатлантичних прагнень, а також інформував про значні позитиви України у 
реформуванні. Закликав українські громади до співпраці з СКУ в цих напрямках та до реагування 
на всякі антиукраїнські дії Російської Федерації, включно й до поборювання російської 
дезінформаційної кампанії через такі сучасні засоби, як фейсбук. Закликав українців діаспори 
просувати вищезгадані питання перед урядами країн проживання української діаспори. 

Постійно цікавився успіхами і потребами українців діаспори та порушував під час зустрічей з 
представниками місцевих релігійних і владних структур та дипломатичними представниками 
України в цих державах важливі українські справи, які у більшості випадків стосувалися 
проведення Служб Божих українською мовою, надання приміщень для проведення культурно-
освітніх та тематичних заходів, підтримки українських шкіл і цінних українських проектів, випуску 
матеріалів про українську історію та сприяння діяльності україномовних засобів масової інформації 
та веб-сайтів. Залучав очільників та активістів українських громад до зустрічей з представниками 
владних структур країн їхнього проживання.  
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У рамках подорожей відвідував українські Церкви, школи, бібліотеки, музеї, друкарні, пам’ятні 
місця та брав участь у різних громадських заходах, у тому числі й з нагоди річниць Голодомору та 
висвітлення фільмів про українську історію та про актуальні сучасні події.  

Надавав уваги підтримці українського молодіжного руху в діаспорі та з цією метою мав виступи і 
зустрічі з українською молоддю та студентами діаспори і України. 

Реагував на грубі порушення людських і національних прав українців діаспори, зокрема в 
Російській Федерації, яка свідомо й послідовно придушує розвиток української меншини, у тому 
числі й загрози для складових організацій СКУ з Російської Федерації у зв’язку з включенням СКУ в 
2015 р. до попереднього “патріотичного стоп-листа”. Неодноразово під час зустрічей з 
високопосадовцями міжнародних інституцій та на форумах світового масштабу порушував питання 
про брутальні утиски цієї громади і її активістів з боку російських владних структур, у тому числі й 
щодо закриття Бібліотеки української літератури в Москві, переслідування українських активістів з 
мережі СКУ, затримання та засудження Директора Бібліотеки української літератури в Москві та 
планів російських владних структур знести Свято-Троїцький храм Української Православної Церкви 
Київського Патріархату в Ногінську.  

Закликав владні структури країн світу та України відгукуватись на важливі для українських громад 
питання та представляв їхні звернення Проводу СКУ і сприяв їхньому позитивному вирішенню. 

Ініціював створення та підтримував діяльність Представництва СКУ в Україні та Представництва 
СКУ зі зв’язків з міжнародними організаціями в Брюсселі, які сприяють зміцненню зв’язків СКУ з 
українськими громадами в світі.  

Висвітлював основні питання щодо українських громад світу та їхньої співпраці з СКУ на Конгресах, 
Річних загальних зборах і засіданнях Проводу СКУ різних рівнів, на міжнародних форумах та 
заходах в Україні і в діаспорі. 

ВИСТУПИ ПРЕЗИДЕНТА СКУ НА ТЕМИ СКУ ТА УКРАЇНСЬКОЇ ДІАСПОРИ 

2018 

 Виступ на Міжнародній науково-практичній конференції “Українська діаспора Киргизстану: 
вчора, сьогодні, завтра” з нагоди 25-ліття Українського товариства Киргизької Республіки 
“Берегиня”, 16 вересня 2018 р., Бішкек, Киргизька Республіка 

 Виступ на тему української громади в Казахстані на круглому столі “Дружба не має 
кордонів”, 20 вересня 2018 р., Павлодар, Казахстан 

2017 

 Виступ на семінарі “Еллінізм в Україні: історичні складові, сьогодення та перспективи”, 
23 квітня 2017 р., Афіни, Греція 

 Виступ на спільному засіданні делегатів Річних загальних зборів СКУ та членів Комітету у 
закордонних справах та Комітету з питань європейської інтеграції у Верховній Раді України, 
30 серпня 2017 р., Київ, Україна  

2016 

 Виступ на урочистій академії “Українці світу – Україні” в Національній опері,  
22 серпня 2016 р., Київ, Україна 

 Виступ на VІ Всесвітньому форумі українців, 20 серпня 2016 р., Київ, Україна 

 Виступ на спеціальній зустрічі провідників СКУ та українських громад діаспори з 
Заступником Міністра закордонних справ, Виконуючою обов’язки Міністра охорони здоров’я 
та Послами України в Міністерстві закордонних справ України, 23 серпня 2016 р., Київ, 
Україна. 

2015 

 Виступ на тему “Особливий погляд на українську меншину в Росії” під час конференції 
“Прагнення України до дозрілої національної державності. Круглий стіл XVI: Україна 
і питання щодо національних меншин” у Національному демократичному інституті,  
1 жовтня 2015 р., Вашинґтон, США 
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2013 

 Виступ на IV Міжнародному Конґресі “Світове українство як чинник утвердження держави 
Україна у міжнародній спільноті: “землякам моїм в Україні і не в Україні…” Міжнародного 
інституту освіти, культури і зв’язків з діаспорою Національного університету “Львівська 
політехніка”, 23 серпня 2013 р., Львів, Україна 

ЗУСТРІЧІ ПРЕЗИДЕНТА СКУ З УКРАЇНСЬКИМИ ГРОМАДАМИ 

 ТА УЧАСТЬ І ВИСТУПИ НА ЇХНІХ ОСОБЛИВИХ ЗАХОДАХ 

2018 

 Участь у церемонії вручення відзнаки Блаженного Священномученика Омеляна Ковча,  
27 січня 2018 р., Рим, Італія 

 Виступ на відкритті Українського клубу, 3 березня 2018 р., Дубай, ОАЕ 

 Зустріч з українською громадою Туреччини, 30 січня 2018 р., Стамбул, Туреччина 

 Зустріч з українською громадою Люксембурга, 2 лютого 2018 р., Люксембург 

 Зустрічі з українською громадою Австрії, 23- 24 лютого 2018 р., у Відень, Австрія 

 Зустрічі з українською громадою Словаччини, 25 лютого 2018 р., Братислава, Словаччина 

 Зустрічі з українськими громадами Об’єднаних Арабських Еміратів, під час перебування  
2-4 березня 2018 р. у Дубаї та Абу-Дабі, Об’єднані Арабські Емірати 

 Зустрічі з українською громадою Сербії, 5 березня 2018 р., Новий Сад 

 Виступ на ювілейному вечорі з нагоди 20-ліття Товариства української діаспори в Греції 
“Українсько-Грецька Думка” та 15-ліття діючої при Асоціації Української недільної школи,  
14 квітня 2018 р., Афіни, Греція 

 Зустріч з українською громадою Кіпру, 17-18 квітня 2018 р., Нікосія, Кіпр 

 Зустрічі з українськими громадами Туреччини, під час перебування 19-20 квітня 2018 р.  
в Анкарі та Ізмірі, Туреччина 

 Зустріч з українською громадою Азербайджану, 22-23 квітня 2018 р., Баку, Азербайджан 

 Зустріч з українською громадою Португалії, 28-29 травня 2018 р., Лісабон, Португалія 

 Зустріч з українською громадою Литви, 30 травня 2018 р. Вільнюс, Литва 

 Зустріч з українською громадою Мальти, під час перебування 31 травня – 1 червня 2018 р. 
у Валетті, Мальта 

 Участь у Архієрейській Божественній літургії, традиційній релігійній ході, панахиді та 
церемонії покладання квітів до пам’ятника воїнам Української та Західноукраїнської 
Народних Республік, похованим на Українському військовому цвинтарі, 3 червня 2018 р., 
Пікуличі, Польща 

 Зустрічі з українською громадою Польщі, 3 червня 2018 р., Пікуличі та Перемишль, Польща 

 Зустрічі з українською громадою Румунії, 22-24 червня 2018 р., Бухарест, Румунія 

 Виступ на Позачерговому з’їзді Союзу Українців Румунії “Конґресі єдності“,  
23 червня 2018 р., Сігету Мармацієй, Румунія 

 Зустрічі з українською громадою Данії, 26-27 червня 2018 р., Копенгаген, Данія 

 Зустріч з українською громадою Ізраїлю, 30 червня – 3 липня 2018 р., Тель-Авів, Ізраїль. 

 Зустріч з українською громадою Італії, під час перебування 4-6 липня 2018 р. в Римі, Італія 

 Зустріч з українською громадою Німеччини, 8 липня 2018 р., Берлін, Німеччина 

 Зустрічі з українською громадою Киргизстану, 16-17 вересня 2018 р., Бішкек, Киргизстан 

 Зустрічі з українськими громадами Казахстану, під час перебування 18-23 вересня 2018 р. в 
Алмати, Караганді, Долинці, Шидерти, Павлодарі, Аксу, Астані та Акмолі, Казахстан 
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 Зустріч з українською громадою Німеччини, 14 жовтня 2018 р., Крефельд-Траар, Німеччина 

 Зустріч з українською громадою Польщі, 24 жовтня 2018 р., Варшава, Польща 

 Зустрічі з українськими громадами в Південно-Африканській Республіці, 31 жовтня 2018 р. 
та 4 листопада 2018 р., Кейптаун та Преторія 

 Зустріч з українською громадою Данії, 18 листопада 2018 р., Копенгаген, Данія 

 Зустріч з українською громадою Чорногорії, 19 листопада 2018 р., Подґоріца, Чорногорія 

2017 

 Виступи на тему незалежності та територіальної цілісності України в Канаді,  
22 та 29 січня 2017 р., Монтреаль, Канада 

 Зустріч з українською громадою Бельгії, 19 лютого 2017 р., Антверпен, Бельгія  

 Зустріч з українською громадою Австрії, 24 лютого 2017 р., Відень, Австрія 

 Участь в Українських днях у Вашинґтоні, під час перебування 8-9 березня 2017 р., 
Вашинґтон, США 

 Зустріч з українською громадою Греції, 21-22 квітня 2017 р., Афіни, Греція 

 Участь у відзначенні 70-ої річниці акції “Вісла” та виступ на ІІІ Конґресі Об’єднання українців 
у Польщі, під час перебування 29 квітня – 1 травня 2017 р. у Павлокомі та Перемишлі, 
Польща 

 Участь у церемонії покладання державами вінків біля Меморіалу жертвам комунізму 
у Вашинґтоні, 9 червня 2017 р., Вашинґтон, США 

 Виступ на прем’єрному показі фільму Recovery Room, 15 червня 2017 р., Монтреаль, 
Канада 

 Зустріч з українською громадою Німеччини, 1 липня 2017 р., Мюнхен, Німеччина  

 Зустрічі з українськими громадами Австралії, під час перебування 1-13 серпня 2017 р.  
в Брізбені та Гобарті, Австралія 

 Зустріч з українською громадою Молдови, 3-4 вересня 2017 р., Кишинів, Молдова 

 Зустрічі з українськими громадами Іспанії, під час перебування в Мадриді і Алькала-де-
Енарес, 11-13 вересня 2015 р., Іспанія  

 Зустріч з українською громадою Бразилії, 27 вересня – 1 жовтня 2017 р., Куритиба, 
Бразилія  

 Зустрічі з українською громадою Румунії, 22-23 листопада 2017 р., Бухарест, Румунія 

 Зустріч з українською громадою Болгарії, 24 листопада 2017 р., Софія, Болгарія 

2016  

 Зустріч з українською громадою Нідерландів, 29 березня – 2 квітня 2016 р., Гаага, 
Нідерланди 

 Зустріч з українською громадою Норвегії, 12-14 травня 2016 р., Осло, Норвегія 

 Зустріч з українською громадою Швеції, 15-17 травня 2016 р., Стокгольм, Швеція 

 Зустріч з українською громадою Великої Британії, 6 червня 2016 р., Лондон, Велика 
Британія 

 Зустрічі з українськими громадам Грузії, 1-3 липня 2016 р., Сурамі та Тбілісі, Грузія 

 Зустріч з українською громадою Вірменії, 5-6 липня 2016 р., Єреван, Вірменія 

 Зустріч з українською громадою Польщі, 10 липня 2016 р., Варшава, Польща 

 Виступи в Україні на заходах інституцій української діаспори (на Річних нарадах Світової 
Федерації Українських Жіночих Організацій, Річних нарадах Української Світової 
Кооперативної Ради СКУ та на 19-их зборах Конференції Українських Пластових 
Організацій), під час перебування 20-23 серпня 2016 р. у Києві, Україна 
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 Виступ на XXII Конґресі Українців Америки, 25 вересня 2016 р., Гартфорд, США  

 Виступ на ХХV Трирічному Конґресі Українців Канади, 2 жовтня 2016 р., Реджайна, Канада 

 Зустрічі з українськими громадами Бельгії, 13-16 листопада 2016 р., Брюссель, Бельгія 

 Зустрічі з українськими громадами Туреччини, під час перебування 17-19 листопада 2016 р. 
в Стамбулі і Антальї, Туреччина 

 Зустріч з українською громадою Франції, 20-23 листопада 2016 р., Париж, Франція 

 Зустріч з українською громадою Румунії, перебуваючи 24-25 листопада 2016 р. в Бухаресті, 
Румунія 

 Зустріч з українською громадою Німеччини, 11 грудня 2016 р., Берлін, Німеччина 

 Виступи на заходах Об’єднання українських організацій у Німеччині, під час перебування  
9-10 грудня 2016 р. у Берліні, Німеччина 

2015  

 Зустріч з українською громадою Бельгії, 19 квітня 2015 р., Брюссель, Бельгія 

 Виступ на відзначенні 75-ліття Українського Конґресового Комітету Америки,  
20 травня 2015 р., Вашинґтон, США  

 Зустріч з українською громадою Польщі, 14 червня 2015 р., Вроцлав, Польща 

 Участь у Річних загальних зборах Союзу Українців у Великій Британії та виступ на 
відзначенні його 70-ліття, 5-7 червня 2015 р., Единбург, Шотландія, Велика Британія 

 Зустріч з українською громадою Шотландії, 7 червня 2015 р., Единбург, Шотландія, Велика 
Британія 

 Зустріч з українською громадою Німеччини, 10-14 вересня 2014 р., Берлін, Німеччина 

 Зустріч з українською громадою Бельгії, 6 та 10 грудня 2015 р., Брюссель, Бельгія 

2014 

 Зустріч з українською громадою Австрії, 21 лютого 2014 р., Відень, Австрія 

 Виступ на Євромайдані в Парижі та зустріч з українською громадою Франції,  
22 лютого 2014 р., Париж, Франція  

 Участь у вшануванні пам’яті Небесної сотні у Франції, 24 лютого 2014 р., Страсбург, 
Франція 

 Виступ на відкритті погруддя Тараса Шевченка в Канаді, 31 травня 2014 р., Квебек, Канада 

 Зустріч з українською громадою США, 1 червня 2014 р., Чикаго, США 

 Участь та виступ на Річних загальних зборах Конґресу Українців Канади,  
21 вересня 2014 р., Вінніпег, Канада 

 Виступ на відзначенні річниці створення Української Повстанської Армії, 19 жовтня 2014 р., 
Монреаль, Канада  

 Виступ на тему Євромайдану перед членами Українського студентського клубу 
Університету Оттави, 28 жовтня 2014 р., Оттава, Канада  

 Участь у Загальних зборах Об’єднання українських організацій у Німеччині,  
22 листопада 2014 р., Мюнхен, Німеччина  

 Виступ на відзначенні 90-ліття Українського культурного товариства “Просвіта” в Аргентині, 
28 листопада 2014 р., Буенос-Айрес, Аргентина 

 Зустрічі з українськими громадами Аргентини, 28 листопада – 1 грудня 2014 р.,Буенос-
Айрес, Аргентина 

2013 

 Зустріч з українською громадою США, 9 жовтня 2013 р., Нью-Йорк, США 
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 Участь та виступ на XXIV Конґресі Українців Канади, 8-10 листопада 2013 р., Торонто, 
Канада 

 Зустріч з українською громадою Литви, 26 листопада 2013 р., Вільнюс, Литва 

 Виступ на відзначенні 25-ліття Українського земляцтва в Естонії, 30 листопада 2013 р., 
Таллінн, Естонія 

 Зустріч з українською громадою Німеччини, 21-23 листопада 2014 р., Мюнхен, Німеччина 

 Зустріч з українською громадою Естонії, 1 грудня 2013 р., Таллінн, Естонія 

ОКРЕМІ РЕЗУЛЬТАТИ БЕЗПОСЕРЕДНЬОГО ТА ОПОСЕРЕДКОВАНОГО 

ВПЛИВУ ТАКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  

2018 

 Кампанія “Червона картка” під час Чемпіонату світу з футболу ФІФА в Російській Федерації 
з метою припинення її гібридної агресії в Україні. 

 Перший світовий форум українознавчих суботніх та недільних шкіл у Львові, Україна, за 
участі учителів українських шкіл з 35 країн світу (у співпраці з Міжнародним інститутом 
освіти, культури і зв’язків з діаспорою Національного університету “Львівська політехніка”).  

 Економічний круглий стіл з питань трансформування, торгівлі та інвестицій у Цюриху, 
Швейцарія.  

 Чемпіонат світу з футболу серед українських діаспорних команд в Ірпені, Україна, за участі 
футбольних команд з 11 країн. 

 Вступ до СКУ: 

- Українського культурного товариства “Просвіта” з Аргентини на правах крайової 
організації СКУ; 

- Українського Клубу в Об’єднаних Арабських Еміратах на правах асоційованого члена; 

- Товариства української культури в Молдові на правах асоційованого члена; 

- Товариства українців у Бурсі на правах асоційованого члена (Туреччина); 

- Української Асоціації в Південно-Африканській Республіці на правах асоційованого 
члена;  

- Українського товариства Киргизької Республіки “Берегиня” на правах асоційованого 
члена. 

 Розширення співпраці СКУ з українськими громадами Єгипту, Ізраїлю, Індії, Кіпру, Мальти, 
Тунісу і Чорногорії. 

2017 

 Чемпіонат світу з футболу серед українських діаспорних команд на Івано-Франківщині, 
Україна, за участі футбольних команд з 10 країн. 

 Форум української молоді діаспори “Дніпро-2017”.  

 Вступ до СКУ: 

- Спілки Українських організацій Болгарії “Мати Україна” на правах української крайової 
організації та  

- Об'єднання Українців Нової Зеландії (Північ) на правах асоційованого члена. 

2016 

 Позитивне вирішення справи щодо представлення української етнічної меншини в 
румунському парламенті у відповідь на звернення СКУ до владних структур Румунії. 

 Форум української молоді діаспори “Вінниця-2016”.  

 Вступ до СКУ:  

- Фундації “Українці в Нідерландах” на правах асоційованого члена;  

- Української асоціації в Швеції “Ватра” на правах асоційованого члена та 

- Українського Клуб у Сінґапурі на правах асоційованого члена. 
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2015 

 Мирна хода під назвою “Світове українство з Україною” після проведення Річних загальних 
зборів СКУ в Мадриді, Іспанія  

 Форум української молоді діаспори “Одеса-2015”.  

 Розширення співпраці СКУ з українцями Люксембургу, Південно-Африканської Республіки 
та Чилі.  

2014 

 Підтримка Євромайданів в Україні понад 45-ма Євромайданами у більше ніж 20-ти країнах 
проживання української діаспори. 

 Відзначення 200-ліття з дня народження Тараса Шевченка в світі: 

- святковий захід в ООН, у Нью-Йорку, США (у співпраці зі СФУЖО); 

- проведення наукової конференції на тему “Батько Тарас і український “вельтаншаунг”, 
у Принстонському університетському клубі в Нью-Йорку, США; 

- розгортання в світі проекту “Монументальна Шевченкіана”; 

- нагородження представників української діаспори ювілейною медаллю СКУ “200 років з 
дня народження Тараса Шевченка”;  

- виготовлення пам'ятного значка до 200-ліття Тараса Шевченка та  

- висвітлення святкових заходів на телебаченні в діаспорі та в Україні. 

 Започаткування діяльності Координаційного комітету СКУ з підтримки України для 
узгодження спільних дій мережі СКУ по допомозі Україні. 

 Направлення в Україну Міжнародних спостережних місій СКУ на президентські і 
парламентські вибори 2014 р. Загальна кількість спостережних Місій СКУ та Місій його 
складової організації, Українського Конґресового Комітету Америки, становила понад осіб з 
25 країн світу. Ці місії СКУ стали третіми за величиною міжнародними місіями.  

 Форум української молоді діаспори “Франківськ-2014”. 

 Вступ до СКУ Української молодіжної організації в Данії “Ластівка“ на правах української 
крайової організації.  

 Розширення співпраці СКУ з українцями Таїланду. 

2013 

 Звернення від СКУ та його складових організацій із 40 країн до провідників ЄС з закликом 
підтримати підписання Угоди про асоціацію між ЄС і Україною під час Третього саміту 
Східного партнерства. 

 Висвітлення на Євромайдані в Києві привітань від СКУ та його мережі з 25 країн світу з 
виявом солідарності та підтримки учасниками Євромайданів в Україні. 

 Міжнародна спостережна місія СКУ з числа українців діаспори на повторних 
парламентських виборах в Україні загальною кількістю 55 осіб із понад 15 країн світу.  

 Форум української молоді діаспори “Тернопіль-2013”. 

VI. ЗАХИСТ ПАТРІОТІВ 

Робив заходи для сприяння гуманітарній підтримці України, а зокрема діяльності в Україні від  
2014 р. Гуманітарних ініціатив, які СКУ створив у зв’язку з подіями на Євромайдані та російською 
агресією на Сході України.  

Одним із найбільш відомих проектів, що діє в рамках Гуманітарних ініціатив СКУ, є “Захист 
патріотів”. Спочатку головним завданням цього проекту було зберегти життя українських воїнів під 
час бойових дій: навчити їх під час курсу бійця-рятувальника надавати першу медичну допомогу та 
забезпечити покращеними аптечками першої допомоги натівського зразка. Курс бійця-
рятувальника розрахований на два дні, протягом яких кожен курсант отримує необхідні навички із 
зупинки кровотеч, відновлення прохідності дихальних шляхів, надання допомоги при 
пневмотораксі, а також з належного евакуації поранених. Навички відпрацьовуються із 
використанням компонентів покращених аптечок першої допомоги натівського зразка, а також з 
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будь-яких імпровізованих матеріалів. Практична частина курсу проходить в умовах моделювання 
бойових умов.  

У рамках проекту СКУ “Захист патріотів” було:  

 проведено курс бійця-рятувальника для майже 36,000 військових і курсантів; 

 передано українським захисникам 21,000 покращених аптечок першої допомоги натівського 
зразка; 

 проведено курс “Медик військ спеціального призначення” для 442 бійців за курсом та 
передано їм 214 медичних рюкзаків; 

 проведено програму “Підтримка життя під час травми” для 145 військових та 335 цивільних 
лікарів; 

 проведено курс екстреного медичного рятувальника для 209 поліцейських та співробітників 
рятувальних служб; 

 проведено курс першої медичної допомоги для 587 школярів та 148 пластунів та 

 проведено тренувальні і навчальні програми для силових та правоохоронних структур 
і їхніх вищих навчальних закладів, курсів з основ серцево-легеневої реанімації та 
користування зовнішнім автоматичним дефібрилятором і розширеної кардіальної підтримки 
життя, тренінгів із базової підтримки життя, CLS+BLS та з організації допомоги при масових 
інцидентах. 

Серед інших проектів Гуманітарної ініціативи СКУ: тренінги і семінари для психологів, психіатрів, 
соціальних працівників на тему психологічної допомоги; забезпечення медикаментами, медичним 
обладнанням, одягом та спорядженням захисників України; організація приїзду в Україну західних 
медиків для проведення операцій та підвищення кваліфікації українських медиків на Заході та 
багато іншого.  

На заклики СКУ фінансово підтримати Гуманітарну ініціативу СКУ та її основний проект “Захист 
патріотів” щедро відгукувались складові організації СКУ та вся українська діаспора. 

VII. ГОЛОДОМОР 

На сьогодні Голодомор визнали геноцидом українського народу 17 таких держав світу: Австралія, 
Ватикан, Грузія, Еквадор, Естонія, Канада, Колумбія, Латвія, Литва, Мексика, Парагвай, Перу, 
Польща, Португалія, Сполучені Штати Америки, Угорщина та Україна.  

Тому протягом перебування на посту Президента СКУ постійно робив зусилля до якнайширшого 
визнання Голодомору геноцидом українського народу, закликаючи до цього владні структури країн 
проживання української діаспори та відомі міжнародні інституції.  

Спонукав українців діаспори якнайширше інформувати про Голодомор у країнах проживання та 
просувати визнання Голодомору геноцидом перед урядами своїх країн.  

Важливими подіями стало визнання Голодомору геноцидом українського народу Урядом Португалії 
в 2017 р. та Сенатом США в 2018 р., до просування якого до великої міри долучилися складові 
організації СКУ в Португалії та США.  

Постійно долучався до заходів на тему Голодомору в світі, включно й виступ на прем’єрі 
художнього фільму про Голодомор “Гіркі жнива” в Канаді та участь у сесії на тему Голодомору в 
Парламенті Угорщини.  

Мав виступ на посвяченні Меморіалу жертвам Голодомору у Вашинґтоні, США, в 2015 р. 

Підтримував проекти, які інформують про Голодомор, у тому числі й створення виставки 
Міжнародним інститутом освіти, культури і зв’язків з діаспорою про працю СКУ щодо питань 
Голодомору, яка була презентована у Львові та інших містах України.  

У 2018 р. в зв’язку із 85-ми роковинами СКУ в співпраці з Міністерством закордонних справ 
України, Інститутом національної пам’яті та Національним музеєм “Меморіал жертв Голодомору” 
проводить Міжнародну акцію "Запали свічку пам’яті!". У цьому контексті в жовтні 2018 р. мав 
доповідь на тему Голодомору на науковій конференції “Незнана європейська історія. 85-ті 
роковини Голодомору 1932-1933 рр.”, що відбулася в Дюссельдорфі, Німеччина. Крім цього, я буду 
мати тематичні виступи на різних державних заходах до 85-ої річниці Голодомору в Україні. 
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VIII. ЗАХОДИ З НАГОДИ 50-ЛІТТЯ СКУ 

Активно долучився до відзначення на міжнародному терені та в Україні 50-літнього ювілею СКУ.  

МІЖНАРОДНИЙ ТЕРЕН 

Ювілейні відзначення 

Розпочав відзначення 50-ліття СКУ тематичним виступом у Торонто в лютому 2017 р. та протягом 
року виступив на заходах на цю тему перед українськими громадами в Австралії, Австрії, Бельгії, 
Болгарії, Бразилії, Великій Британії, Греції, Естонії, Іспанії, Італії, Канаді, Латвії, Молдові, Німеччині, 
Новій Зеландії, Польщі, Португалії, Румунії, Сінґапурі, США, Угорщині, Франції, Хорватії, Чеській 
Республіці та Швейцарії, які провели святкові бенкети, концерти та конференції.  

Документальний фільм про СКУ 

Дав інтерв’ю для документального фільму про СКУ “50 років Світового Конґресу Українців” та 
сприяв його висвітленню під час різних заходів у світі. 

Конференції та круглий стіл  

Виступив на тему СКУ на конференціях та круглому столі для залучення різних регіонів світу до 
аналізу попередніх успіхів СКУ та до вироблення його візії на майбутнє, зокрема щодо подальшої 
ефективної діяльності СКУ в співпраці зі своєю мережею та для підтримки України.  

Це включало:  

 5 міжнародних конференцій: у Львові, Україна (у співпраці з Міжнародним інститутом освіти, 
культури та зв’язків із діаспорою Національного університету “Львівська політехніка”); у 
Нью-Йорку, США (у співпраці з Українським Конґресовим Комітетом Америки); у Куритибі, 
Бразилія (у співпраці з Українсько-Бразилійською Центральною Репрезентацією); у 
Брюсселі, Бельгія (силами Представництва СКУ зі зв’язків з міжнародними організаціями в 
Брюсселі) та в Торонто, Канада (у співпраці з Конґресом Українців Канади);  

 Круглий стіл у Мельбурні, Австралія (у співпраці з Центром україністики ім. Миколи Зерова 
Університету ім. Монаша та Союзом Українських Oрганізацій у Австралії). 

УКРАЇНА 

Виступив на заходах, які в серпні 2017 р. пройшли в Україні в рамках 50-ліття СКУ за участі 
провідників СКУ та його мережі: 

 Урочисте відзначення в Мистецькому арсеналі в Києві, в якому взяли участь Президент 
України та її найвищі високопосадовці, Глави та представники українських та інших Церков, 
українські і іноземні дипломати та представники громадянського суспільства України; 

 Cпеціальне заcідання Міністерства закордонних справ України;  

 Спільне засідання у Верховній Раді України з членами Комітету в закордонних справах та 
Комітету з питань європейської інтеграції; 

 Інавгураційний економічний форум у Києві, Україна (силами Комітету з підтримки 
економічного розвитку України при СКУ в співпраці з Американською торговельною 
палатою в Україні та Канадсько-українською торговою палатою);   

 Дні української діаспори у Львові, які організував партнер СКУ у відзначенні 50-ліття СКУ, – 
Міжнародний інститут освіти, культури та зв’язків із діаспорою Національного університету 
“Львівська політехніка” у співпраці з Львівською обласною державною адміністрацією. 

Також співпрацював з Міжнародним інститутом освіти, культури та зв’язків із діаспорою 
Національного університету “Львівська політехніка, який втілив у життя наступні проекти: 

 Мультимедійна виставка “Світовий Конґрес Українців: вчора, сьогодні, завтра”, яка 
пройшла в 11-ти містах:  

- в Україні: у Львові, Києві, Полтаві, Дніпрі, Запоріжжі, Вінниці і Кам’янці-Подільському та  

- за кордоном: у Брюсселі, Парижі, Ризі і Торонто;  

 Просвітницький відеопроект “Молодь про Світовий Конґрес Українців”, який включає 
8 фільмів; 
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 Добірка та поширення в соціальних мережах 150 цитат визначних діячів з діаспори та 
України про СКУ;  

 Проект “Цитати про значення та діяльність СКВУ та СКУ” та  

 Випуск у співпраці з УКРПОШТОЮ ювілейної марки з нагоди 50-ліття СКУ.  

Долучився до організації випуску Національним банком України ювілейної монети з нагоди  
50-ліття СКУ в грудні 2017 р. 

ВИСТУПИ З НАГОДИ 50-ЛІТТЯ СКУ  

 Виступ перед українською громадою в Канаді на заході з нагоди початку урочистого 
відзначення 50-ліття СКУ в світі, 26 лютого 2017 р., Торонто, Канада 

 Виступ перед українською громадою в Греції на відзначенні 50-ліття СКУ, 22 квітня 2017 р., 
Афіни, Греція 

 Виступ перед українською громадою в Італії на відзначенні 50-ліття СКУ, 23 квітня 2017 р., 
Рим, Італія 

 Виступ перед українською громадою в Іспанії на відзначенні 50-ліття СКУ, 25 квітня 2017 р., 
Мадрид, Іспанія 

 Виступи перед українськими громадами в Португалії на відзначеннях 50-ліття СКУ, під час 
перебування 27-28 квітня 2017 р. у Лісабоні, Португалія 

 Виступ перед українською громадою в Польщі на відзначенні 50-ліття СКУ,  
1 травня 2017 р., Перемишль, Польща 

 Виступ перед українською громадою в Німеччині на відзначенні 50-ліття СКУ,  
30 червня 2017 р., Мюнхен, Німеччина 

 Виступи перед українськими громадами в Швейцарії на тему 50-ліття СКУ,  
2, 3 та 5 липня 2018 р., Цюрих, Берн, Женева, Швейцарія 

 Виступ перед українською громадою в Польщі на відзначенні 50-ліття СКУ, 8 липня 2017 р., 
Варшава, Польща 

 Виступ перед українською громадою в Чехії на відзначенні 50-ліття СКУ, 9 липня 2017 р., 
Прага, Чехія 

 Виступ перед українською громадою в Канаді на відзначенні 50-ліття СКУ, 17 липня 2017 р., 
Торонто, Канада 

 Виступи перед українськими громадами в Новій Зеландії на відзначеннях 50-ліття СКУ, під 
час перебування 30-31 липня 2017 р. в Окленді і Веллінґтоні, Нова Зеландія  

 Виступи перед українськими громадами в Австралії на відзначеннях 50-ліття СКУ, під час 
перебування 1-13 серпня 2017 р. в Аделаїді, Сіднеї і Мельбурні, Австралія  

 Виступ в Австралії на круглому столі “СКУ в 50 років і далі: австралійський контекст”,  
10 серпня 2017 р., Мельбурн, Австралія 

 Виступ перед українською громадою в Сінґапурі на відзначенні 50-ліття СКУ, під час 
перебування 14-15 серпня 2017 р. в Сінґапурі 

 Виступ на урочистому відзначенні 50-ліття СКУ в Мистецькому арсеналі, 26 серпня 2017 р., 
Київ, Україна 

 Виступ у США на Конференції “СКУ в 50 років і далі: Північноамериканський вектор”, 
16 вересня 2017 р., Нью-Йорк, США 

 Виступ у Бразилії на Конференції “СКУ в 50 років і далі: Південноамериканський вектор”, 
30 вересня 2017 р., Куритиба, Бразилія 

 Виступ у Бельгії на Конференції “СКУ в 50 років і далі: європейський і євроатлантичний 
форум”, 7 листопада 2017 р., Брюссель, Бельгія  

 Виступ у Канаді на Конференції “СКУ в 50 років і далі: Дорожня карта”, 10-11 листопада 
2017 р., Торонто, Канада 
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 Виступ перед українською громадою в Канаді на завершенні відзначення 50-ліття СКУ,  
11 листопада 2017 р., Торонто, Канада 

 Виступ перед українською громадою у Франції на відзначенні 50-ліття СКУ,  
18 листопада 2017 р., Санліс, Франція 

 Виступ перед українською громадою Латвії на тему 50-ліття СКУ, 18 листопада 2017 р., 
Санліс, Франція 

IX. ПРОВЕДЕННЯ РІЧНИХ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ, ЗАСІДАНЬ РАДИ ДИРЕКТОРІВ І 
ЕКЗЕКУТИВНОГО КОМІТЕТУ ТА СПІВПРАЦЯ ЗІ СТРУКТУРАМИ СКУ 

Очолював працю з підготовки та проведення Річних загальних зборів СКУ (у 2014 р. в Києві, 
Україна; в 2015 р. – у Мадриді, Іспанія, та в 2016-2017 рр. в Києві) та всіх телеконференцій/засідань 
Ради директорів і Екзекутивного комітету СКУ в 2013-2018 рр. 

Під час Річних загальних зборів СКУ виступав з доповідями на актуальні теми щодо України і 
української діаспори, звітував про діяльність СКУ та про свою працю як Президента СКУ, був 
модератором та брав активну участь у тематичних сесіях і круглих столах.  

Долучався до підготовки резолюцій Річних загальних зборів 2014-2017 рр. 

У рамках Річних загальних зборів СКУ та візитів Проводу СКУ до України та держав світу очолював 
делегації СКУ на різних заходах, які проходили в цей час, та на зустрічах з високопосадовцями 
держав світу і міжнародних інституцій та представниками громадянського суспільства. 

Цікавився діяльністю рад і комісій СКУ та підтримував їхню працю. 

Співпрацював з Головним офісом СКУ в Канаді, Представництвом СКУ в Україні та 
Представництвом СКУ зі зв'язків з міжнародними організаціями в Брюсселі.  

ГОЛОВНИЙ ОФІС СКУ 

Був на щоденному зв’язку з Головним офісом СКУ та з Головою Світової ради засобів масової 
інформації СКУ Іриною Мицак, зокрема в питаннях, що пов’язані з діяльністю Проводу та рад і 
комісій СКУ, проведенням ХІ Конґресу СКУ, Річних загальних зборів СКУ і засідань Ради 
директорів і Екзекутивного комітету СКУ, підтримкою зв’язків та координацією дій складових 
організацій СКУ і громад української діаспори із мережі СКУ, проведенням акцій, підготовкою 
документів, пресових повідомлень, інформаційних матеріалів (статей, щорічних бюлетенів і 
щомісячних обіжників) та кореспонденції, з веб-сайтом СКУ, а також з господарськими і 
фінансовими справами.  

Контактна інформація Головного офісу СКУ в Канаді: 

Екзекутивний адміністратор: Леся Шубеляк 
Екзекутивний редактор: Євгенія Петрова 
Веб-майстер: Лариса Корунець 
145 Evans Ave., Suite 207, Toronto, ON M8Z 5X8 Canada  
Телефон: (416) 323-3020,  
Факс: (416) 323-3250 
Електронна адреса: uwc@ukrainianworldcongress.org 

ПРЕДСТАВНИЦТВО СКУ В УКРАЇНІ 

Був на постійному зв’язку з Представництвом СКУ в Україні у питаннях взаємодії СКУ з Україною 
за такими напрямками: 

 Співпраця з різними гілками влади України:  

- координація дій у рамках Меморандуму про співпрацю між Кабінетом Міністрів України 
та СКУ; 

- організація зустрічей Президента та Проводу СКУ з владними структурами України, 
включно й з Президентом, Прем’єр-міністром та Головою Верховної Ради України;  

- участь Представництва СКУ в Україні в роботі дорадчих органів, комісій та робочих 
груп. 

mailto:uwc@ukrainianworldcongress.org
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 Співпраця з Українською Православною Церквою Київського Патріархату, Українською 
Греко-Католицькою Церквою та іншими Церквами і конфесіями в Україні; 

 Співпраця з представництвами міжнародних організацій, фондів та аналітичних центрів в 
Україні; 

 Співпраця з громадськими організаціями, бізнес-асоціаціями, освітньо-культурними, 
аналітичними, молодіжними та спортивними організаціями України; 

 Співпраця з засобами масової інформації в Україні. 

Представництво СКУ в Україні займалось організацією моїх робочих подорожей до України, а 
Директор Сергій Касянчук супроводжував мене під час зустрічей в Україні та під час окремих 
міжнародних подорожей.  

Контактна інформація Представництва СКУ в Україні:  

Директор: Сергій Касянчук  
Заступник Директора: Володимир Кістяник 
Адміністратор офісу: Лілія Бадера 
Представник Комітету з питань економічного розвитку України: Наталя Немилівська  
Відповідальний за добір новин: Антон Сидоренко  
01023, м. Київ, пров. Липський 3, оф. 6  
Телефон: +380 (44) 25 33 347 та +380 (44) 25 34 228 
Електронна адреса: uwc.ukraine@ukrainianworldcongress.org 

ПРЕДСТАВНИЦТВО СКУ ЗІ ЗВ’ЯЗКІВ З МІЖНАРОДНИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ В БРЮССЕЛІ 

На щоденній основі співпрацював із Представництвом СКУ зі зв’язків з міжнародними 
організаціями в Брюсселі (Представництво СКУ в Брюсселі) за трьома основними напрямками:  

 співпраця з міжнародними організаціями, насамперед з ООН, ОБСЄ, Радою Європи, НАТО 
і ЄС; 

 розвиток двосторонніх відносин з державами проживання української діаспори та  

 налагодження робочих контактів з неурядовими організаціями, в першу чергу науково-
дослідними інститутами. 

За напрямком міжнародних організацій отримував інформацію щодо порушення українських питань 
в рамках діяльності таких організацій як ЄС, НАТО, Рада Європи, ОБСЄ та ООН. У співпраці з 
Представництвом СКУ в Брюсселі розробляв позиції СКУ по кожному окремому питанню та вживав 
заходи, спрямовані на донесення позиції СКУ до міжнародних гравців. Опрацьовував питання 
надання рекомендацій шляхом письмових звернень та заяв, виступів на слуханнях, зокрема 
комітетських в рамках парламентських асамблей, а також організовував профільні заходи задля 
привернення уваги до певної тематики. 

За напрямком розвитку двосторонніх зв’язків співпрацював з Представництвом СКУ в Брюсселі 
щодо актуальних тем до порушення з високопосадовцями обраних країн та радився з цього 
приводу з Міністерством закордонних справ України, а також українськими організаціями діаспори, 
які є членами СКУ або співпрацюють із ним. Проводив адвокаційні поїздки з метою заохочення 
владних структур визначених держав до подальшої політичної та економічної підтримки України та 
розвитку з нею взаємовигідної співпраці. 

По лінії роботи з неурядовими організаціями, згідно з рекомендаціями Представництва СКУ в 
Брюсселі, налагоджував робочі контакти, визначав теми спільного зацікавлення та виробляв 
єдиний підхід до найбільш актуальних та гострих українських питань. Сприяв створенню на веб-
сайті СКУ бази даних найкращих публікацій західних науково-дослідних інститутів та аналітиків на 
українську тематику та проводив інформаційно-роз'яснювальну роботу щодо користі такої 
електронної бази даних для просування українських інтересів за кордоном. 

Представництво СКУ в Брюсселі займалось організацією моїх міжнародних подорожей, а Директор 
Марина Ярошевич супроводжувала мене під час багатьох робочих подорожей до країн світу.  

Контактна інформація Представництва СКУ зі зв'язків з міжнародними організаціями 
в Брюсселі:  

Директор: Марина Ярошевич 
Заступник Директора: Дмитро Панчук 

mailto:uwc.ukraine@ukrainianworldcongress.org
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Boulevard Charlemagne 72, 1040 Bruxelles, Belgique (поштова адреса) 
Телефони: +32 489 629 049 (М. Ярошевич) та +32 472 602 487 (Д. Панчук) 
Електронні адреси: m.iaroshevych@ukrainianworldcongress.org і 
dmytro.panchuk@ukrainianworldcongress.org 

X. ЗМІЦНЕННЯ ФІНАНСОВОЇ БАЗИ СКУ  

СКУ є неурядовою організацією, яка упродовж усієї своєї історії діє завдяки фінансовій підтримці 
української діаспори.  

З метою зміцнення фінансової бази СКУ, яка є одним із важливих чинників його успішної 
діяльності, постійно інформував українську громадськість у діаспорі про діяльність та фінансові 
потреби СКУ. 

Крім цього, обговорював актуальні питання кредитного руху з Президентом Світової ради 
кредитних спілок.  

Сприяв питанням належного надходження до СКУ і оформлення спадків від св. п. Олександра 
Драцейка, св. п. Дмитра Шелегона, св. п. Романа Колісника та св. п. Дмитра Балабана.  

ЗБІРКОВІ АКЦІЇ СКУ 

Основною щорічною збірковою акцією СКУ є Травнева акція СКУ. Тому я постійно долучався до 
праці СКУ з проведення Травневої акції, включно з підготовкою відповідних закликів, повідомлень і 
брошурок та виступами на радіо та відеозверненнями на телебаченні.  

У 2017 р., у зв’язку з 50-літтям СКУ, долучився до праці з проведення збіркової акції СКУ на 
відзначення в світі цієї ювілейної дати.  

Також працював над здобуттям фондів для проекту “Україна в Європі” в рамках співпраці СКУ з 
відомим аналітичним центром Атлантичною радою на підставі Меморандуму про порозуміння. 

ЗВ’ЯЗКИ З УКРАЇНСЬКИМИ КРЕДИТОВИМИ СПІЛКАМИ ТА ФІНАНСОВИМИ ІНСТИТУЦІЯМИ 

Беручи до уваги значну довголітню підтримку СКУ з боку українських кредитових спілок та 
фінансових інституцій, постійно підтримував зв’язки з Українською кооперативною радою Канади і 
Централею українських кооператив Америки, що об’єднують на своєму терені всі українські 
фінансові інституції, закликав їх до фінансової підтримки СКУ та неодноразово брав участь у 
річних загальних зборах кредитових спілок і кас, де вручав Почесні грамоти СКУ. 

КЛУБ ПРЕЗИДЕНТА СКУ 

У 2009 р. ініціював створення та опікувався діяльністю Клубу Президента СКУ, членом якого може 
стати кожна особа чи інституція, яка щороку передасть на потреби СКУ пожертву в сумі $1,000 чи 
більше. У цьому контексті переговорював питання про важливість підтримки СКУ з відомими 
українськими меценатами в діаспорі, включно й під час спеціальної зустрічі з меценатами Торонто.  

Упродовж усього цього часу був постійним членом Клубу Президента СКУ. 

ЧЛЕНИ КЛУБУ ПРЕЗИДЕНТА СКУ В 2013-2017 РР. 

2017 

Інституції 

 Канада  

- Українська Народна Каса “Дежарден“, Монтреаль 

- Українська Кредитова Спілка Лимитед, Торонто  

- Українське Національне Об’єднання, відділ у Монтреалі  

- Українське Національне Об’єднання, відділ у Едмонтоні  

- Братство колишніх вояків, відділ у Гамільтоні 
 
 
 

mailto:m.iaroshevych@ukrainianworldcongress.org
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 США 

- Фундація “Самопоміч” Української Американської Федеральної Кредитної Спілки 
“Самопоміч”, Чикаґо 

- Федеральна Кредитова Кооператива “Самопоміч”, Нью-Джерсі  

- Федеральна Кредитова Кооператива “Самопоміч”, Нью-Йорк  

- Федеральна Кредитова Кооператива СУМА, Йонкерс  

- Федеральна Кредитова Кооператива “Самопоміч”, Філадельфія  

- Федеральна Кредитна Спілка “Самопоміч”, Клівленд 

Окремі особи 

 Анна і Евген Чолії, Монтреаль  

 Вероніка і Богдан Вальківи, Стурджеон Каунті  

 Галина і Евген Головки, Монтреаль  

 Адріана і Павло Ґроди, Торонто  

 Тетяна і Орест Джулинські, Етобіко  

 Юрій Іванчишин, Торонто  

 Галина і Петро Кживуцькі, Торонто  

 Лідія Кохенаш, Торонто  

 Ігор Лужков, Торонто  

 Олег Луців, Аллісон  

 Василь Миколинський, Монтреаль  

 Тарас Фецич, Торонто  

 Луїза і Кость Темертеї, Торонто 

 Фундація Родини Чопівських, Вашинґтон 

2016 

Інституції 

 Канада  

- Українська Кредитова Спілка Лимитед, Торонто  

- Українська Народна Каса “Дежарден“, Монтреаль  

- Українське Національне Об’єднання, відділ у Монтреалі  

- Українське Національне Об’єднання, відділ у Едмонтоні  

- Братство колишніх вояків, відділ у Гамільтоні 

 США 

- Фундація “Самопоміч” Української Американської Федеральної Кредитної Спілки 
“Самопоміч”, Чикаґо 

- Федеральна Кредитова Кооператива “Самопоміч”, Нью-Джерсі  

- Федеральна Кредитова Кооператива “Самопоміч”, Нью-Йорк  

- Федеральна Кредитова Кооператива СУМА, Йонкерс  

- Федеральна Кредитова Кооператива “Самопоміч”, Філадельфія  

- Федеральна Кредитна Спілка “Самопоміч”, Клівленд 

Окремі особи 

 Анна і Евген Чолії, Монтреаль  

 Вероніка і Богдан Вальківи, Стурджеон Каунті  

 Галина і Евген Головки, Монтреаль  

 Адріана і Павло Ґроди, Торонто  

 Тетяна і Орест Джулинські, Етобіко  

 Юрій Іванчишин, Торонто  

 Галина і Петро Кживуцькі, Торонто  

 Лідія Кохенаш, Торонто  

 Ігор Лужков, Торонто  

 Олег Луців, Аллісон  

 Василь Миколинський, Монтреаль  

 Тарас Фецич, Торонто  

 Луїза і Кость Темертеї, Торонто 
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 Фундація Родини Чопівських, Вашинґтон 

2015 

Інституції 

 Канада  

- Українська Кредитова Спілка Лимитед, Торонто 

- Українська Народна Каса “Дежарден” у Монтреалі 

- Кредитова Спілка “Будучність”, Торонто 

- Українське Національне Об’єднання, відділ Монтреаль  

 США  

- Федеральна Кредитова Кооператива “СУМА”, Йонкерс 

- Федеральна Кредитова Кооператива “Самопоміч”, Нью-Йорк 

- Фундація “Самопоміч” Української Американської Федеральної Кредитної Спілки 
“Самопоміч” Чикаґо  

- Федеральна Кредитова Кооператива “Самопоміч”, Філадельфія 

- Федеральна Кредитова Кооператива "Самопоміч", Нью-Джерсі 

 

Окремі особи 

 Анна і Евген Чолії, Монтреаль  

 Вероніка і Богдан Вальківи, Стурджеон Каунті  

 Галина і Евген Головки, Монтреаль  

 Адріана і Павло Ґроди, Торонто 

 Тарас Залуський, Оттава 

 Юрій Іванчишин, Торонто 

 д-р Марта Вітер і Ігор Ігнатович, Торонто 

 Ігор Лужков, Торонто 

 Олег Луців, Аллисон 

 Василь Миколинський, Монтреаль 

 Луїза і Кость Темертеї, Торонто 

 Тарас Фецич, Торонто 

2014 

Інституції 

 Канада  

- Українська Кредитова Спілка Лимитед, Торонто 

- Українська Народна Каса “Дежарден” у Монтреалі 

- Фундація Кредитової Спілки “Будучність”, Торонто 

- Дім Молоді, Едмонтон 

- Ліґа Українців Канади, відділ у Едмонтоні 

- Українське Національне Об’єднання Канади, відділ у Едмонтоні 

- Союз Українок Канади, відділ у Едмонтоні 

- Спілка Української Молоді, осередок у Монтреалі  

 США  

- Українська Федеральна Кредитова Кооператива “Самопоміч”, Філадельфія 

- Федеральна Кредитова Кооператива "Самопоміч", Нью-Джерсі 

- Федеральна Кредитова Кооператива “Самопоміч”, Нью-Йорк 

- Фундація “Самопоміч” Української Американської Федеральної Кредитної Спілки 
“Самопоміч”, Чикаґо  

- Організація Оборони Чотирьох Свобід України, 33-ій відділ, Нью-Брансвік 

- Український Конґресовий Комітет Америки, відділ Чикаґо 

- Українська Світова Кооперативна Рада, Чикаґо 
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Окремі особи 

 Анна і Евген Чолії, Монтреаль  

 Вероніка і Богдан Вальківи, Стурджеон Каунті  

 Мирослава і Богдан Воркуни, Міссіссаґа 

 Наталя і Павло Гарасимовичі, Вестмаунт 

 Аня і Юрій Гарасимови, Монтреаль 

 Галина і Евген Головки, Монтреаль  

 Алла Недашківська і Богдан Горіх, Едмонтон 

 Ірина і Юрій Горіхи, Торонто 

 Дмитро Гулей, Торонто 

 Адріана і Павло Ґроди, Торонто  

 Мотря і Петро Дацьківи, Едмонтон 

 Анна і Іван Іванюри, Міссіссаґа 

 Ігор Лужков, Торонто 

 Василь Микитин, Сан-Сіті 

 Уляна і Марко Супруни, Нью-Йорк 

 Луїза і Кость Темертеї, Торонто 

 Бота і Петро Штики, Монтреаль 

 Оксана і Юрій Штики, Монтреаль 

2013 

Інституції 

 Канада  

- Українська Кредитова Спілка Лимитед, Торонто 

- Українська Народна Каса “Дежарден” у Монтреалі 

- Фундація Кредитової Спілки “Будучність”, Торонто 

- Дім Молоді, Едмонтон 

- Ліґа Українців Канади, відділ у Едмонтоні 

- Українське Національне Об’єднання Канади, відділ у Едмонтоні 

- Союз Українок Канади, відділ у Едмонтоні 

- Спілка Української Молоді, осередок у Монтреалі  

 США  

- Українська Федеральна Кредитова Кооператива “Самопоміч”, Філадельфія 

- Федеральна Кредитова Кооператива "Самопоміч", Нью-Джерсі 

- Федеральна Кредитова Кооператива “Самопоміч”, Нью-Йорк 

-  Фундація “Самопоміч” Української Американської Федеральної Кредитної Спілки 
“Самопоміч” Чикаго  

- Організація Оборони Чотирьох Свобід України, 33-ій відділ, Нью-Бренсвік 

- Український Конґресовий Комітет Америки, відділ Чикаго 

- Українська Світова Кооперативна Рада, Чикаго 

Окремі особи 

 Анна і Евген Чолії, Монтреаль  

 Вероніка і Богдан Вальківи, Стурджеон Каунті  

 Богдан і Мирослава Воркуни, Міссіссаґа 

 Павло і Наталя Герасимовичі, Вестмаунт 

 Юрій і Аня Герасимовичі, Сент-Леонард 

 Галина і Евген Головки, Монтреаль  

 Богдан Горіх і Алла Недашківська, Едмонтон 

 Юрій і Ірина Горіхи, Торонто 

 Дмитро Гулей, Торонто 

 Адріана і Павло Ґроди, Торонто  

 Мотря і Петро Дацьківи, Едмонтон 

 Анна і Іван Іванюри, Міссіссаґа 

 Василь Микитин, Сан-Сіті 

 Ігор Лужков, Торонто 

 Марко і Уляна Супруни, Нью-Йорк 
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 Луїза і Кость Темертеї, Торонто 

 Петро і Бота Штики, Монтреаль 

 Юрій і Оксана Штики, Сент-Леонард 

Щиро дякую всім жертводавцям за вагомий внесок у зміцнення фінансової бази СКУ та за 
сприяння в такий спосіб конкретним діям СКУ в просуванні українських інтересів на світовому рівні. 

XI. НАГОРОДИ 

Присвоєння звання Почесного доктора Національного університету “Львівська політехніка” 

9 лютого 2016 р. Вчена рада Національного університету “Львівська політехніка” прийняла рішення 

надати мені, як Президенту СКУ, почесного звання Doctor Honoris Causa за просування 

українського інтересу в міжнародній спільноті, мобілізацію українських сил за кордоном у справі 
розбудови України та подоланні російської агресії та як символічний знак партнерства і тісної 
співпраці Львівської політехніки з СКУ. 4 квітня 2016 р. на урочистому засіданні Вченої ради 
Національного університету “Львівська політехніка” склав присягу Doctor Honoris Causa та отримав 
диплом з рук Ректора цього університету, доктора Юрія Бобала. 

Медаль Президента України "25 років незалежності України" 

22 серпня 2016 р. у Києві, Україна, під час урочистої академії “Українці світу – Україні” в 
Національній опері, був нагороджений медаллю Президента України "25 років незалежності 
України" за вагомий особистий внесок у зміцнення міжнародного авторитету Української держави, 
популяризацію її історичної спадщини і сучасних надбань, яку вручив Президент України Петро 
Порошенко.  

Медаль i Подяка Національного олімпійського комітету України “За вагомий внесок 
у розвиток та пропаганду олімпійського руху в Україні” 

25 серпня 2016 р. у Києві, Україна, був нагороджений медаллю i Подякою “За вагомий внесок 
у розвиток та пропаганду олімпійського руху в Україні”, які вручив Президент Національного 
олімпійського комітету України Сергій Бубка.  

СВІТОВИЙ КОНҐРЕС УКРАЇНЦІВ 

  

 
Евген Чолій 
Президент Світового Конґресу Українців 

Монтреаль, 21 листопада 2018 р. 
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XII. ФОТОКОЛАЖ 

ЗУСТРІЧІ З ЦЕРКОВНИМИ ПРОВІДНИКАМИ 

Зустріч зі Святійшим Отцем Папою Римським, 
Ватикан, 2018 р. 

Зліва направо: Е. Чолій, Блаженніший Святослав 
(Шевчук) та Святійший Отець Папа Римський 

Франциск (Фото з альбому Vatican Media) 

Зустріч із Вселенським Патріархом,  
Стамбул, Туреччина, 2018 р. 

Зліва направо: М. Вдовиченко, Митрополит 
Еммануїл, Е. Чолій, Вселенський Патріарх 

Варфоломій І, С. Касянчук та Владика Іларіон 

 

Зустріч з Главою Української Греко-Католицької 
Церкви, Київ, Україна, 2016 р. 

Зліва направо: Е. Чолій, Патріарх Святослав (Шевчук) 
та С. Касянчук 

 
Зустріч з Главою Української Православної Церкви 

Київського Патріархату, Київ, Україна, 2017 р. 

Зліва направо: Архієпископ Євстратій, Патріарх 
Філарет, Е. Чолій та С. Касянчук 

 

 
Зустріч із Греко-
Православним 

Патріархом 
Єрусалиму, 
Тель Авів, 

Ізраїль, 2018 р. 

Зліва направо: 
Патріарх 

Єрусалиму 
Теофілос ІІІ та 

Е. Чолій 

 
 
 
 
 

 
Зустріч з 
Головним 
рабином 
Києва і 

України, 
Київ, 

Україна, 
2016 р. 

Зліва 
направо:  

Я.дов Блайх 
та Е. Чолій 
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ЗУСТРІЧІ З ВИСОКОПОСАДОВЦЯМИ ТА ГРОМАДСЬКІСТЮ УКРАЇНИ 

 

Зустріч з Президентом України, 
Київ, Україна, 2018 р. 

Зліва направо: С. Касянчук, Е. Чолій, М. Ярошевич,  
К. Єлісєєв, П. Порошенко та І. Жовква 

Зустріч з  Головою Верховної Ради України,  
Київ, Україна, 2017 р. 

Зліва направо: І. Кармелюк, Б. Колісниченко,  
А. Парубій, Т. Подольська, А. Ковальов, С. Касянчук, 

Е. Чолій та М. Ярошевич 

 

 
Зустріч з Прем’єр-міністром України,  

Київ, Україна, 2016 р. 

Зліва направо: А. Футей, З. Потічний, С. Романів,  
Е. Чолій, В. Гройсман, Я. Хортяні, П. Ґрод,  

С. Касянчук та М. Ярошевич 

Підписання Меморандуму про співпрацю між 
Кабінетом Міністрів України та СКУ,  

Київ, Україна, 2016 р. 

Зліва направо: С. Касянчук, З. Потічний, Е. Чолій,  
В. Гройсман, С. Кубів та В. Кириленко  

(Фото з альбому Урядового порталу України) 

 

“Шана героям” на Личаківському цвинтарі – 
виступає Е. Чолій, Львів, Україна, 2017 р. 

Е. Чолій та А. Чолій (у центрі) після удостоєння 
почесного звання Doctor Honoris Causa разом з 

учасниками засідання Вченої ради Національного 
університету “Львівська політехніка”,  

Львів, Україна, 2016 р. 
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ЗУСТРІЧІ З ВИСОКОПОСАДОВЦЯМИ МІЖНАРОДНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 

Зустріч із Заступником Генерального секретаря НАТО  
Брюссель, Бельгія, 2016 р. 

Зліва направо: Р. Ґоттемюллер та Е. Чолій 

 
Зустріч з Головою Групи підтримки України  

при Європейській Комісії, Брюссель, Бельгія 2017 р. 

Зліва направо: П. Ваґнер та Е. Чолій 

Зустріч з Президентом Парламентської асамблеї 
ОБСЄ, Відень, Австрія, 2018 р. 

Зліва направо:  М. Ярошевич, Г. Церетелі та Е. Чолій 

Зустріч з Генеральним секретарем ОБСЄ, 
 Відень, Австрія, 2014 р. 

Зліва направо: Л. Занніер та Е. Чолій 

Зустріч з Верховним комісаром ОБСЄ  
у справах національних меншин,  
Амстердам, Нідерланди, 2016 р. 

Зліва направо: Е. Чолій та А. Торс 

Зустріч з Президентом  
Парламентської асамблеї Ради Європи,  

Страсбург, Франція, 2014 р. 

Зліва направо: Е. Чолій та А. Брассер 
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ЗУСТРІЧІ З ВИСОКОПОСАДОВЦЯМИ ДЕРЖАВ СВІТУ 

Зустріч з Федеральним Канцлером Швейцарії, 
 Берн, Швейцарія, 2017 р. 

Зліва направо: А. Лужницький, Е. Чолій, В. Торнерр та 
О. Юхимович 

 
Зустріч з Головою Всепартійної парламентської групи 

з питань України, Лондон, Велика Британія, 2016 р. 

Зліва направо: Е. Чолій та Дж. Говарт 

Зустріч з Президентом Сенату Бельгії,  
Брюссель, Бельгія, 2016 р. 

Зліва направо: Е. Чолій та К. Дефрень 

Зустріч з Міністром зовнішньої торгівлі  
та розвитку співпраці Нідерландів,  
Амстердам, Нідерланди, 2016 р. 

Зліва направо: Е. Чолій та Л. Плумен 

 
 

Зустріч з 
Президентом 
Німеччини, 

Берлін, 
Німеччина, 

2018 р. 

Зліва 
направо:  

Ф. Штайнмаєр 
та Е. Чолій 

 
 
 
 
 

 
 

Зустріч з 
Міністром 

закордонних 
справ Польщі, 

Варшава, 
Польща,  
2018 р. 

Зліва 
направо:  

Я. Чапутовіч 
та Е. Чолій 
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Зустріч з 
Президентом 
Парламенту 

Норвегії,  
Осло, Норвегія, 

2016 р. 

Зліва направо:  
Е. Чолій  

та О. Томмессен 

 

 

 

 

 

 
 
 

Зустріч з 
Міністром 

закордонних 
справ Румунії,  

Бухарест, 
Румунія, 2016 р. 

Зліва направо:  
Е. Чолій та 

Л. Команеску 

 

 

 

 

 

 

 

 
Зустріч зі Спікером Палати Представників Австралії, 

Канберра, Австралія, 2017 р. 

Зліва направо: Е. Чолій, Т. Сміт, С. Романів  
та М. Кулініч 

Зустріч з Президентом Баварського Парламенту, 
Мюнхен, Німеччина, 2017 р. 

Зліва направо: Д. Шевченко, Л. Шрамко, Е. Чолій,  
Б. Штамм та М. Ярошевич (фото Рольфа Посса) 

 

Зустріч з Прем’єр-міністром Канади,  
Давос, Швейцарія, 2018 р. 

Зліва направо: Дж. Трюдо та Е.Чолій 

 
 

Зустріч з державним Міністром толерантності  
Об’єднаних Арабських Еміратів,  

Абу-Дабі, ОАЕ, 2018 р. 

Зліва направо: Ю. Полурез, Е.Чолій та  
Шейх Наян бін Мубарак Аль Наян 
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ВИСТУПИ 
 

Варшавський безпековий форум, 
Варшава, Польща, 2018 р. 

Зліва направо: Я. Кобзова, Е. Чолій, А. Ебергардт, А. 
Ґріґас, Ю. Йоя та М. Найєм 

 

Сесія Атлантичної ради “Правові дії: українські 
позови проти Росії в міжнародних судах“, Лондон, 

Велика Британія, 2018 р. 

Зліва направо: Е. Чолій, Є. Кисельов, А. Аслунд, Дж. 
Вілсон, О. Дзеркаль та Ю. Вітренко 

 

Слухання Комітету з політичних питань і  
демократії ПАРЄ “Політичні наслідки кризи в Україні”,  

Брюссель, Бельгія, 2015 р. 
 

“СКУ в 50 років і далі: європейський і 
євроатлантичний форум”,  Брюссель, Бельгія, 2017 р. 

Додатковий захід на тему “Порушення людських прав 
та фундаментальних свобод у Криму” в рамках  

25-ої щорічної сесії Парламентської асамблеї ОБСЄ, 
Тбілісі, Грузія, 2016 р. 

Зліва направо: Е. Чолій, А. Герасимов, Р. Чубаров, М. 
Ярошевич та О. Романцова 

 

Слухання Комітету Парламентської асамблеї НАТО  
з цивільного виміру  “Дві війни України: захист 

незалежності та імплементація справжніх реформ” 
Тирана, Албанія, 2016 р. 

(фото взято з альбому ПА НАТО) 
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ВІДЗНАЧЕННЯ 50-ЛІТТЯ СКУ 

Учасники Річних загальних зборів СКУ,  
Київ, Україна, 2017 р. 

 
Спільне фото учасників конференції, присвяченої  

50-літтю СКУ, Торонто, Канада, 2017 р. 

 
 

ЗУСТРІЧІ З УКРАЇНСЬКИМИ ГРОМАДАМИ В СВІТІ 
 

Зустріч з Проводом та представниками Української 
Асоціації в Південно-Африканській Республіці, 

Кейптаун, ПАР, 2018 р. 

 

Церемонія покладання квітів біля могили Невідомого 
солдата і Вічного вогню під Тріумфальною аркою на 

вшанування пам’яті жертв Голодомору,  
Париж, Франція, 2017 р. 

Зустріч із Правлінням і Контрольною комісією  
Об’єднання українських організацій у Німеччині, 

Мюнхен, Німеччина, 2018 р. 

 

 
Святковий бенкет з нагоди 50-річчя СКУ  
та 26-ої річниці Незалежності України,  

Мельбурн, Австралія, 2017 р. 
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Зустріч з українською громадою Сінґапуру,  
Сінґапур, 2017 р. 

Святкування 70-ліття Союзу Українців  
у Великій Британії,  

Единбург, Шотландія, 2015 р. 

Зустріч з українською громадою Литви, 
Вільнюс, Литва, 2018 р. 

Зустріч з українською громадою Окленду,  
Нова Зеландія, 2017 р. 

 
Зустріч з українською громадою “Криниці”,  

Павлодар, Казахстан, 2018 р. 

 
Зустріч з учнями Української школи ім. Лесі Українки, 

Куритиба, Бразилія, 2017 р. 

 
Відкриття Представництва СКУ зі зв’язків з 

міжнародними організаціями в Брюсселі, 2017 р. 

Зліва направо: І. Хохоляк, Е. Чолій, М. Точицький,  
М. Ярошевич та Д. Панчук 

На українському військовому цвинтарі  
в Пікуличах, Польща, 2018 р. 

Зліва направо: О. Бачик, М. Ярошевич, О. Синютка, 
М. Туцька та Е. Чолій 


